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Lidé volí nové zastupitele
Praha 6 bude mít nového starostu

Podél Patočkovy ulice vznikl v místě, které sloužilo v posledních letech jako staveniště pro tunel Blan-
ka, park pro všechny generace. Praha 6 přispěla na zajímavé herní prvky.

Jan Sokol čestným občanem

Profesor Jan Sokol převzal čestné občanství při
slavnostním obřadu v Břevnovském klášteře.

(více na str. 13)

Busta pro hrdinu Sedláčka

Armádní generál má pomník v areálu dejvické -
ho Posádkového velitelství. (více na str. 23)
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Druhý říjnový víkend budou občané Prahy 6 v ko-
munálních volbách hlasovat o tom, kdo za ně bude
následující čtyři roky rozhodovat v zastupitelstvu
městské části.

Své zástupce budou volit i do zastupitelstva hlav-
ního města. Volby probíhají v místě trvalého pobytu
a voličské průkazy se pro tyto volby nevystavují.
Část voličů Prahy 6 bude vybírat nového senátora.

Volby do obou zastupitelstev se konají 10. října
od 14 do 22 hodin a 11. října od 8 do 14 hodin. Do
Zastupitelstva městské části Praha 6 kandiduje re-
kordních 16 politických stran a hnutí, ze kterých
mohou lidé vybírat celkem 45 kandidátů.

Jisté je, že Praha 6 bude mít v příštích čtyřech le-
tech nového starostu. Současná starostka Marie Kou-
salíková, která řídila městskou část od února 2011, se
po dvaceti letech rozloučila s prací v komunální po-
litice a v následujících volbách již nekandiduje.
„S funkcemi v zastupitelstvu městské části Praha 6
se rozloučila také řada dalších současných zastupi-
telů, kteří se již neobjevují na kandidátkách. Za je-
jich práci v zastupitelstvu jim tímto chci poděkovat,“
řekla starostka.

Do Zastupitelstva hlavního města Prahy kandi-
duje celkem 31 politických stran a uskupení. Z nich

mohou voliči vybírat celkem 65 členů pražského za-
stupitelstva.

Komunální volby budou náročné zejména z or-
ganizačního hlediska. Hlasovací lístky jsou dva:
jeden do šestkového zastupitelstva a druhý, s červe-
ným pruhem, bude do zastupitelstva Prahy. Oba
budou na velkém formátu papíru, vytištěné obou-
stranně. Voliči je obdrží do svých schránek v mod -
rých obálkách, na kterých je uvedena adresa voleb-
ní místnosti. Volební místnosti jsou stejné jako
v předchozích volbách.

Je potřeba, aby si lidé zkontrolovali, že mají na
poštovní schránce uvedené své jméno. Obálky s hla-
sovacími lístky jsou velké, proto doručování usnad-
ní, pokud budete schránku pravidelně vybírat. Po-
vinností roznašečů lístků není doručovat je osobně
voliči. Pokud by lidé nedostali lístky tři dny před
zahájením voleb, mohou si je vyzvednout na radni-
ci v 1. patře. Omezený počet hlasovacích lístků
bude k dispozici i ve volebních místnostech. 

V případě váž ných zdravotních důvodů lze
s předstihem požádat o přenosnou volební schránku
v rámci volebního okrsku a to na čísle 220 189 750.
Podrobný informační servis k volbám naleznete na
straně č. 3.

Žije se vám 
na Šestce 
dobře?
Neměňte to,
volte
www.odspraha6.cz
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VF1050



Slovo starostky
Marie Kousalíkové pro Šestku

Milí čtenáři,
nedávno otiskl Pražský deník člá-

nek, ve kterém se doslova píše:
„Přestože obyvatelé šestky s nadsáz-
kou dokázali vyjmenovat tisíc
a jednu věc, která jim v této městské
části vadí, nakonec by neměnili...
Mohou za to udržované parky,
spoustu možností vyžití pro seniory
i fakt, že Praha 6 je v mnohém prů-
kopnicí.“

Výjimečná, moderní, mezinárod-
ní, studentská… Praha 6 by mohla
nést další desítky přívlastků a stejně
bychom ji možná dokonale nevys-
tihli. Své pro i proti má každý člo-
věk, každá rodina a výjimkou není
ani městská část. Já osobně se vždy
snažím v lidech i okolí hledat to
dobré. S tím se snažím jednat, tvořit
a hledět do budoucna.

Říjnová Šestka je opět plná zají-
mavých článků, pozvánek a praktic-
kých informací pro vás.

Nepřehlédněte, že se už 9. října
znovu otevírá Pelléova vila. Vila zno -
vu ožije kulturním životem. Vedle
výstav jsou v plánu koncerty, pořady
pro seniory nebo dílny pro děti. Po-
drobnosti najdete na straně č. 15.

Emil Pollert, operní pěvec Národ-
ního divadla. Jan Malypetr, předseda
československé vlády. Josef Škvo-
recký, světoznámý český spisovatel.
Nikola Tesla, geniální vynálezce.
Tomáš Sedláček, armádní generál.
Co tato jména spojuje? Jedna důleži-
tá věc – velký odkaz společnosti,
který na Praze 6 připomínají od září
jejich pamětní desky, busta a pom -
ník. Více si o tom přečtete na straně
č. 23.

Letos dovršuji 20 let mého půso-
bení v komunální politice. To, že ne-
budu v letošních volbách kandidovat
jsem jasně řekla již v minulosti. Nic
to ale nemění na tom, že si právě Vy,
občané městské části Praha 6, zvolí-
te nové vedení radnice. Přeji vám
všem šťastnou volbu.

Krásný podzim a těším se, že se
v Praze 6 budeme znovu setkávat.

Vaše Marie Kousalíková

aktuálně
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Zastupitelstvo na svém posledním
jednání schválilo prodej pozemků
přiléhajících k areálu bývalého hote-
lu Praha. Kupující za něj obci zaplatí
49,5 milionu korun. 

Největším z prodávaných pozemků
je plocha o výměře 3 tisíce m2 při ulici
na Vlčovce, kde kdysi stávala usedlost
Mydlářka. „Pozemek není památkově
chráněný. Místo navíc není samostat-
ně přístupné, je těžko udržovatelné
a neexistuje možnost, aby zde Praha 6
mohla stavět nějaké obecně prospěšné
stavby,“ uvedl místostarosta pro sprá-
vu majetku Štěpán Stupčuk. 

Pozemek se stane součástí areálu
nové školy Open Gate sponzorované
nadací manželů Kellnerových, kte rá
má do roku 2017 vyrůst na pozemcích
bývalých hotelových garáží. Zástupci

společnosti PPF potvrdili, že by kupo-
vaný pozemek měl sloužit pro stavbu
sportoviště s respektováním parametrů
územního plánu. 

Prodej pozemku kritizovali opozič-
ní zastupitelé Strany zelených a ko-
munisté. „Pozemek by se mohl využít
pro obecní účely,“ uvedla zastupitelka
Kolínská (SZ). Zastupitel Ivan Hrůza
(KSČM) navrhoval pozemek nepro-
dávat, ale směnit pozemek za jiný. 

Zelení také prosazovali, aby se roz-
hodnutí o prodeji odložilo do nového
složení zastupitelstva. Prodej naopak
podpořili zastupitelé opoziční TOP09
s tím, že se mimo jiné jedná o přínos
do obecní pokladny. 

Nakonec se pro prodej vyslovilo 31
zastupitelů, 5 bylo proti a 9 nehlaso-
valo vůbec.

Zastupitelé schválili prodej
pozemku pro Open Gate 

Dvacet osm sportovních klubů z Pra -
hy 6 si rozdělí přes dva miliony korun.
Peníze směřují do podpory pravidel-
né sportovní činnosti dětí prostřed-
nictvím sportovních klubů, rozhodli
zastupitelé Prahy 6.

Peníze získala městská část od ma-
gistrátu hlavního města přerozdělením
peněz, které se vybraly na odvodu
z loterií. „Příspěvek magistrátu vítáme,
přesto Praha 6 trvá na nulové toleran-
ci k hazardu a řada heren na území
městské části proto ukončila svoji čin-
nost,“ uvedl radní Ondřej Balatka. 

Podle schválených pravidel musejí

sportovní oddíly 70% příspěvku smě-
řovat na činnost oddílů a pouze 30%
může sloužit k uhrazení provozních
nákladů. Výše příspěvků jednotlivým
klubům se odvíjí od počtu dětí, druhu
sportu a účasti v mistrovských soutě-
žích. 

„Finanční podpora mládežnického
sportu ze strany obce je důležitou sou-
částí fungování klubů. Proto nezávisle
na dotacích z magistrátu oddíly pod-
porujeme také formou grantů z naše-
ho rozpočtu. V případě zastavení dota-
cí ze strany města budeme kluby pod-
porovat na -dále, “ doplňuje Balatka.

Příjmy Prahy 6 za první pololetí to-
hoto roku činily po zaokrouhlení 293
milionů korun, výdaje pak 374 milio-
nů korun. Jednaosmdesátimilionový
schodek byl kryt mimorozpočtovými
zdroji. Zprávu o plnění rozpočtu
schválili na posledním jednání zastu-
pitelé. 

Příjmy městské části se podařilo
naplnit ze 40% k upravenému rozpoč-
tu, výdaje z 29%. Na výsledku hospo-
daření Prahy 6 za první pololetí má
největší vliv především nízké čerpání
kapitálových výdajů, které bylo  pouze
ve výši necelých 15%. 

„Příčin nízkého čerpání je celá
řada. Jde především o investiční akce
ve školství, například rekonstrukce a
přístavba MŠ Čínská, oprava sportov-
ního areálu na ZŠ Dědina a nová jídel-
na ZŠ Petriny-sever, kdy realizace pro-

bíhá především během prázdnin a pro-
vedené práce jsou fakturovány až
nyní,“ řekla starostka Kousalíková.
U akce „Výstavba nové LDN“ se
firma odvolala a rozhodnutím ÚOHS
byly zrušeny úkony zadavatele v sou-
vislosti s posouzením nabídek k výbě-
ru dodavatele stavby. „Naopak jsme
před dokončením oprav obecních
domů v lokalitě Nad Kajetánkou, Pa-
točkova, což byla jedna z našich pri-
orit,“ dodala. 

Zpráva o plnění rozpočtu za 1. po-
loletí 2014 byla projednána na společ-
ném jednání kontrolního a finančního
výboru. Kontrolní výbor doporučení
k projednání „Zprávy“ v ZMČ schvá-
lil, finanční výbor jej neschválil. Opo-
ziční zastupitelé z TOP 09 vidí za níz-
kým plněním rozpočtu absenci dlou-
hodobého investičního plánu.

Účet za 1. pololetí 2014

Kluby si přilepší z dotací 

Přihlášky na
Sněhovou pohotovost
Stejně jako v předchozím roce
budou uzavírány Dohody o prove-
dení práce na sněhovou pohotovost.
Zájemci se mohou hlásit od 15. 10.
2014 od 8.00 hod, kdy budou před
ÚMČ 6 vydávána pořadová čísla.
Zásadní změnou oproti předchozím
letům je ta skutečnost, že sněhovou
pohotovost lze vykonávat výhradně
ručním způsobem, tj. zákaz použí -
vá ní strojní techniky. 

Bezplatná linka
sněhové pohotovosti: 800 105 060

� Přímé spojení Prahy 6 a 5 auto-
busovou linkou je od poloviny září
částečně obnoveno. Na základě do-
hody s městskými částmi byla upra-
vena trasa autobusových linek 143
a 176. Tím se propojila Praha 6 s ob-
lastí Klamovky, Jinonic a Nových
Butovic bez nutnosti přestupu na
jiný autobusový spoj. V pracovní
dny jsou v úseku Dejvická – Stadion
Strahov zkráceny intervaly. Přímé
spojení Prahy 6 s oblastí Anděla je
však nadále zajištěno pouze tramva-
jovou linkou 20. 
� Zastupitelé schválili grant 15 tisíc
korun na provoz výtvarného klubu
pro děti od 2 let v doprovodu rodičů
Ateliér Kaštánek, který provozuje
Atelier Kaštan v Břevnově.  
� Mapa zdarma! Městská část
Praha 6 má novou mapu v měřítku
1:12 500. Obsahuje důležité infor-
mace, telefonní čísla, fotografie
a seznam 23 zajímavých míst, která
byste v Praze 6 neměli minout. Pro
zájemce je k vyzvednutí zdarma na
recepci hlavní budovy úřadu na
adrese: Čs. armády 23, Praha 6.

Krátce

Nahlédněte do nových stanic metra

Den otevřených dveří 
stanice Nádraží Veleslavín 
stanice Nemocnice Motol

na budované trase metra A

V sobotu 4. října
mezi 9 a 15 hodinou.

Vstup 1: od tramvajové zastávky
Nádraží Veleslavín na ulici Evrop-
ská (tramvaj 2, 20, 26).
Vstup 2: od autobusové zastávky
Nádraží Veleslavín v ulici Vokovic-
ká (autobus 108).
Oba vstupy budou označeny. Mezi
stanicemi bude zavedena speciální
autobusová doprava.



volby / pozvánka
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Hlasování probíhá ve volebních míst-
nostech ve 101 okrscích. Adresa vo-
lební místnosti je uvedena na doru-
čovací obálce s hlasovacími lístky.

U voleb se občané musejí prokázat
občanským průkazem nebo cestovním
pasem. Doklady musejí být platné,
proto je dobré data zkontrolovat.
V době konání voleb úřad Prahy 6 za-
vede mimořádnou pracovní dobu

v úseku občanských průkazů a pasů,
a to v pá tek 10. 10. od 14 do 22 hod.
a v sobotu 11. 10. od 8 do 14 hod.

Kdo má právo volit
Voličem je občan obce za předpo-

kladu, že jde o státního občana České
republiky, u kterého nenastala překáž-
ka výkonu volebního práva, dosáhl
alespoň druhý den voleb věku nejmé-

ně 18 let a je v den voleb v této obci
přihlášen k tr valému pobytu. 

Cizinec – občan EU s trvalým i pře-
chodným pobytem v Praze 6 – musí
požádat o zápis do dodatku stálého se-
znamu voličů. Lhůta pro podání žá-
dosti o zápis končí 8. 10. v 16 hodin.

Hlasovací lístky
Hlasovací lístky jsou doručovány

voličům nejpozději 3 dny přede dnem
voleb, tj. do 7. 10. V této souvislosti,
prosíme, umožněte pracovníkům úřa -
du, zajišťujícím roznos hlasovacích
lístků, přístup ke schránkám a schrán-
ky si řádně označte. V případě, že
dojde k poškození nebo ztrátě hlaso-
vacího lístku, může volič ve volební
místnosti požádat okrskovou volební
komisi o nový hlasovací lístek. 

Způsob hlasování
Volič hlasuje osobně – zastoupení

není přípustné. Ve volební místnosti
prokáže svou totožnost a státní občan-
ství ČR platným občanským průkazem
nebo cestovním pasem ČR. 

Každý volič si může v úředních ho-
dinách radnice ověřit, zda je zapsán ve
stálém seznamu voličů, a to na odboru
vnitřích věcí úřadu městské části.

Volič, který ne ní zapsán ve výpisu
ze seznamu voličů a který prokáže své
právo hlasovat ve volebním okrsku,
okrsková volební komise dodatečně po
ověření dopíše do seznamu a umožní
mu hlasování.

Po obdržení úřední obálky vstoupí
volič do prostoru určeného k úpravě
hlasovacích lístků a po úpravě lístku
vloží úřední obálku před okrskovou
volební komisí do volební schránky.
Volič může volit nejvýše tolik kandi-
dátů, kolik členů toho kterého zastupi-
telstva má být voleno (je uvedeno na
hlasovacím lístku, pro Prahu 6 je to 45,
pro hlavní město 65).

Podrobné informace najdete na
www.pra   ha6.cz/volby nebo na tel.
220 189 750, 755. 

Jak označit svoji volbu
Každý volič může dát najevo svůj výběr několika způsoby. 

� Označit křížkem pouze jednu volební stranu (ve čtverečku v záhlaví
sloupce před názvem volební stran). Tím dostanou hlas všichni kandidá-
ti této strany v pořadí dle hlasovacího lístku v počtu, kolik činí počet členů
zastupitelstva obce, který má být v obci volen.

� Označit křížkem v rámečcích před jmény kandidátů jednotlivé kandidá-
ty, a to z kterékoli volební strany, nejvýše však 45 kandidátů pro Prahu 6
a 65 do zastupitelstva hl. m. Prahy.

� Zvolit kombinaci obou způsobů a to tak, že označí křížkem jednu voleb-
ní stranu a dále v rámečku před jménem další kandidáty z jiných stran.

� Pro urychlení procesu hlasování se doporučuje, aby si lidé připravili a ozna-
čili lístky předem a ve volebních místnostech pouze vložili připravené do
úředních obálek. 

Pozor na neplatné hlasy
Hlas voliče je neplatný, jestliže hlasovací lístek nebyl vložen do úřední obál-
ky, jestliže je přetržen, je-li v úřední obálce více hlasovacích lístků do stejné-
ho zastupitelstva, jestliže volič neoznačil na hlasovacím lístku ani volební stra-
nu ani žádného kandidáta, jestliže označil na hlasovacím lístku křížkem ve
čtverečku v záhlaví sloupce volební strany více než jednu volební stranu, jest-
liže označil křížkem více kandidátů, než má být voleno členů příslušného za-
stupitelstva.

Podrobné informace naleznete na www.praha6.cz/volby.

Volby do Zastupitelstva MČ Praha 6
a do Zastupitelstva hlavního města Prahy 

v pátek 10. 10. od 14.00 do 22.00 a v sobotu 11. 10. od 8.00 do 14.00 hodin
Kandidují

do zastupitelstva
Prahy 6

1 TOP09
2 Pro Prahu
3 Otevřená radnice
4 ODS
5 Svobodní
6 KDU-ČSL a nezávislí
7 Strana zelených
8 KSČM
9 Starostové a nezávislí

10 Česká pirátská strana
11 ČSSD
12 DOMOV
13 ANO 2011
14 Strana soukromníků ČR
15 Patrioti
16 Úsvit pro Prahu 6

Současně s komunálními volbami se
uskuteční volby do Senátu, které se
týkají pouze jedné pětiny obyvatel
Prahy 6. Nového senátora volí oby-
vatelé Střešovic, Hradčan, Bubenče
a Sedlce. Jde o obvod č. 27, kde byl
poslední čtyři roky senátorem Zde-
něk Schwarz z ODS. 

První kolo voleb do senátu se koná
ve stejném termínu jako volby do za-

stupitelstva 10 a 11. října. Hlasovací
lístky všech patnácti kandidátů obdrží
lidé do svých schránek. Lístek s vy-
braným kandidátem pak vloží do úřed-
ní obálky ve volební místnosti.

Případné druhé kolo se uskuteční
o týden později. Hlasovací lístky pro
druhé kolo senátních voleb se nero-
znášejí, voliči je dostanou ve volební
místnosti. 

Volby do Senátu

UPOZORNĚNÍ
Písecká brána je volební místností. Úřad se omlouvá voličům za snížený
komfort z důvodu nepředpokládaného prodloužení plánované rekonstrukce.
Přístup do volební místnosti bude pouze od Hradu. Děkujeme všem občanům
za shovívavost!

RUN TOUR
ČESKÉ POJIŠŤOVNY

4. října od 10 hod.
rodinný běh
Ladronka

SPORTOVNÍ DEN
PRO SENIORY
7. 10. 14–19 hod.
FTVS, Veleslavín

PETR NIKL: ŠVÁBENÍ
9. 10. v 19 hod.

vernisáž výstavy, Villa Pellé

VOLBY DO ZASTUPITELSTVA
MČ PRAHA 6 A HL. M. PRAHY

10. a 11. 10.

BŘEVNOVSKÉ
POSVÍCENÍ 
10.–12. října

předpolí břevnovského kláštera

Z HVĚZDIČEK
ROSTOU HVĚZ DY

25. 10. v 18 hod.
Aula NTK

SLAVNOSTNÍ SHROMÁŽDĚNÍ
K VÝROČÍ VZNIKU

SAMOSTATNÉHO STÁTU
„SVĚTOVÁ VÁLKA

A NAŠE REVOLUCE“
28. 10. v 16 hod.

Písecká brána

Sledujte www. praha6.cz

Městská část Praha 6 zve

Informace MV ČR – Všeobecné volby do zastupitelstev obcí a 1/3 Senátu
zde: www.mvcr.cz/clanek/vseobecne-volby-do-zastupitelstev-obci.aspx.
For information in English please contact us at: podatelna@praha6.cz or
call 800 800 001.



Ropid by měl víc poslouchat občany.
Občané opakovaně projevují nespokojenost
s častými změnami v trasách MHD. Jenže o tom,
jaký autobus či tramvaj kam a jak často pojede,

nerozhodují zastupitelé Prahy 6, ale příspěvková organizace hlavního města
Prahy s názvem Regionální organizátor pražské integrované dopravy. Kdyby
všechno fungovalo jak má, měl by především zajistit, aby se občan dostal ze
svého bydliště pohodlně a rychle tam, kam v Praze potřebuje. Pracovníci Ro-
pidu by proto měli umístění tramvajových a autobusových tras a zastávek
v dostatečném předstihu konzultovat s místními občany. Ve skutečnosti nejen,
že konzultace byly jen sporadické, ale Ropid navíc spíše ignoroval stížnos-
ti, které mu v zájmu občanů adresovali zastupitelé Prahy 6. Napravit by to teď
mohl, kdyby se s občany poradil, jak organizovat návaznou tramvajovou a au-
tobusovou dopravu po zprovoznění prodloužené linky metra A tak, aby se
obslužnost všech míst v Praze 6 zlepšila.

PhDr. Helena Briardová

Povrchová doprava v Praze 6. Dobrá městská doprava
musí být spolehlivá a cenově dostupná. Zásadní je propoje-
ní všech částí města a návaznost povrchové dopravy na
metro a železnici – nejrychlejší prvky dopravy. Proto pro-
sazujeme metro i modernizaci železnice do Kladna s připo-
jením letiště. Obě slouží jiným cestujícím a mohou hodně

snížit počet aut a autobusů z okolí Prahy. S tím souvisí i náš požadavek na
stavbu parkovišť P+R a regulaci dopravy v klidu. Chceme také využít tunely
Blanky k rychlému autobus. spojení s dalšími částmi města. Po dokončení
metra A je nutná úprava některých linek MHD tak, aby výhody metra, mohli
využívat např. i občané Břevnova a Střešovic. Změny linek tramvají i autobu-
sů se musí provádět na základě průzkumu cílů jízd s cílem zmenšit nutné pře-
stupy. Tak, aby co nejvíce lidí dalo přednost MHD před autem. Také prosazu-
jeme stavbu chybějících částí městského okruhu a navazujících komunikací
k odvedení aut z města a zklidnění městských ulic sloužících pak převážně
pěším, cyklistům a MHD. Ing. R. Pekárek, CSc., místostarosta Prahy 6

Doprava a Praha 6. To je téma, které bude po říjno-
vých volbách rezonovat mnohem víc než dosud. Nadě-
je mnohých obyvatel se upínají k tunelu Blanka, který
by měl část automobilové dopravy svést pod zem a čás-

tečně tak ulevit přeplněným ulicím. Ale může se stát úplný opak. Dopravní
spojnice z vnějšího pražského okruhu totiž mohou ještě víc zahltit kolony.
Jak je to možné? Jednoduše. Řidiči je začnou využívat k příjezdu na okruh
vnitřní. A je tu ještě jeden problém. S blížícím se otevřením metra rostou také
obavy obyvatel o každé volné parkovací místo v okolí jeho nových stanic.
Vrásky na čele dělají i zvěsti o chystaném omezení hromadné povrchové do-
pravy, kterou prý nahradí právě metro. Vedení radnice proto musí ihned po
volbách začít spolupracovat s těmi úřady, s nimiž je možné pro občany
Prahy 6 zajistit nejen plynulou dopravu bez kolon, které by bránily průjezdu
autobusům či tramvajím, ale také pohodlné parkování. Lidé z TOP 09 pro to
udělají maximum.

Ondřej Kolář, kandidát na starostu Prahy 6

Doprava na vaší straně.
Stavební peklo spojené s výstavbou Blanky a pro-
dloužením metra se blíží ke konci, i když sou-

časná magistrátní koalice TOP 09 a ČSSD svými nekompetentními roz-
hodnutími dostavbu protahuje. A to je špatně, protože díky těmto stavbám
bude možné zatlačit transitní automobilovou dopravu pod zem a zklid-
nit dopravu povrchovou. ODS chce Blanku využít k zavedení nové auto-
busové linky, která propojí pražský Smíchov, Břevnov a Dejvice a po-
vede dál přes Tróju na Prosek. O budoucí podobu MHD, která na nové
stavby naváže, jsme připraveni bojovat s ROPIDem, který za hromadnou
městskou dopravu zodpovídá. Počítáme např. s posílením autobusů směrem
na Dědinu. Pozornost soustředíme i na parkování v okolí nových stanic
metra, protože nechceme, aby zvýšeným náporem trpěli obyvatelé okol-
ních čtvrtí. Více o našich prioritách v oblasti dopravy se dočtete v progra-
mu ODS na www.odspraha6.cz.

Ondřej Balatka, kandidát na starostu

Městské třídy chodcům.
Bělohorská – ulice, která má potenciál být živou,
prosperující městskou třídou, s kavárenskými za-
hrádkami, cyklopruhy, lavičkami, místy pro po-

hodlné přecházení i parkování. Aktuální rekonstrukce tramvajové trati ale ulici
tomuto cíli nejen že nepřiblížila, v mnohém situaci ještě zhoršila. Nové zastávky
jsou obehnané zábradlím, chybějí místa pro přecházení, přechody jsou lemo-
vané labyrintem dalších zábradlí. Není divu, že v takové ulici to mají obchody
zvlášť těžké a mnohé musely zavřít. Poučení pro následující období je jasné –
radnice musí aktivně a včas jednat o úpravách s investory i s dotčenou veřej-
ností, finální podobu uličního prostoru musí projektovat urbanisté. V bohaté
Praze 6 není však nouze jenom o přechody, chybí dokonce celé chodníky – za
všechny jmenujme ulici V Šáreckém údolí. Zelení považují za svoji prioritu
zlepšení podmínek pro příjemný a bezpečný pohyb chodců nejen na Bělo-
horské, Evropské, Patočkově, ale i v okolí škol, školek a dalších místech.

Petra Kolínská, zastupitelka a kandidátka na starostku

Dopravní situace v Praze 6 není dobrá. Trochu ulehčí do-
končení tunelu Blanka, ale chybí návazná Břevnovská ra-
diála, která uvízla na mrtvém bodě. Dopravní zatížení Pa-
točkovy a Bělohorské ulice se všemi negativními důsledky
je již teď na nepřijatelné úrovni a po dokončení Blanky se
ještě zvýší. Budeme požadovat její urychlenou výstavbu.

Nedopustíme snížení komfortu a dostupnosti dopravy po dostavbě metra A,
především výrazné omezení tramvajových linek v oblasti Petřin a na Evrop-
ské. Požadujeme takové řešení, které zajistí kvalitní návaznou dopravu od no-
vých stanic metra. 
Smyslem parkovacích zón musí být regulace parkování a nikoliv výběr co
nejvyšších poplatků. Každý Pražan má mít možnost zakoupit si celopražskou
kartu pro parkovací zóny. V nákupních ulicích v Praze 6 navrhujeme první
půlhodinu parkování zdarma. Zvýšíme bezpečnost silničního provozu tím, že
zavedeme více osvětlených přechodů a prosadíme omezení rychlosti uvnitř
obytných čtvrtí. Ing. Hana Podubecká

Veřejná doprava nebo hotel Praha? 
I když bylo dohodnuto, že zde bude příspěvek o veřejné
dopravě, rozhodli jsme se tak neučinit. Na poslední jed-
nání zastupitelstva byl totiž zařazen bod o prodeji obec-
ního majetku, který je podle našeho názoru aktuálnější.
O co jde? Když po revoluci převzala hotel Praha naše

městská část, bylo slíbeno, že pozemek bude přístupný veřejnosti. Při pro-
deji hotelu soukromému subjektu se ale na tento příslib jaksi zapomnělo.
Nyní měla Praha 6 příležitost tuto chybu (nebo úmysl?) alespoň částečně
napravit. Nový vlastník – PPF požádal o odkup další části přilehlého po-
zemku. Praha 6 mohla například požadovat záměnu tohoto území za dobře
přístupnou část pozemku podél Sušické ulice a vytvořit tak alespoň část
parku s hřištěm. Neučinila tak. Vládnoucí koalice tak podala další důkaz, že
by měla skončit. 

Alexander Holub, Konzervativní klub

politická diskuze
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Povrchová doprava
v Praze 6



Ze zastupitelských klubů
Zastupitelský klub ODS
Se zastupiteli za Občanskou demokratickou stranu si můžete domluvit schůz-
ku přes oblastního manažera Ondřeje Matěje Hrubeše (tel.: 734 354 178,
e-mail: info@odspraha6.cz), nebo je kontaktovat na webových stranách
www.odspraha6.cz.
Zastupitelský klub TOP09 Praha 6
Kontakty na zastupitele Klubu TOP09 Praha 6: ing. Jaromír Vaculík (předseda
Klubu), vaculik.jaromir@gmail.com, tel. 602 492 692, ing. arch. Eva Smut-
ná, smutna.eva@gmail.com, tel. 724 246 640. Klub reprezentuje oficiální sta-
noviska a názory TOP09.
Konzervativní klub
Kontakty na zastupitele zprostředkuje: Ing. Ivan Mašek (předseda Klubu za-
stupitelů), ivan.masek@email.cz, 602 358 777.
Zastupitelský klub KSČM
Setkání občanů se zastupiteli KSČM lze dohodnout v sekretariátu OV KSČM
v Zikově ulici č: 21; tel.: 224 324 168 nebo 224 325 877; nebo přímo s jed-
notlivými zastupiteli: PhDr. Helena Briardová tel.: 723 607 243, Dagmar
Gušlbauerová tel.: 607 972 173, JUDr. Ivan Hrůza tel.: 296 814 111.
Zastupitelský klub ČSSD
Zastupitelé ČSSD Miloš Balabán (předseda Klubu zastupitelů), Jana Baro-
chová, Petr Dolínek, René Pekárek, Štěpán Stupčuk, Petr Novák, Jakub Ště-
droň, Jaroslava Trnková jsou vám k dispozici po předchozí domluvě na tel.:
220 189 135, 220 189 162, 220 510 887 (obvodní sekretariát ČSSD Praha 6),
email: ovv.praha6@cssd.cz, webové stránky: www.praha6cssd.cz.
Zastupitelský klub SZ
Informace o aktivitách zastupitelů zvolených za Stranu zelených najdete na
www.praha6.zeleni.cz. Kontakty na zastupitele: Mgr. Petra Kolínská (před-
sedkyně Klubu zastupitelů), petra.kolinska@zeleni.cz, 776 552 022; Ing. Petr
Hrdina, petr.hrdina@zeleni.cz, 777 187 500; MUDr. Antonín Nechvátal
(před seda Základní organizace SZ na Praze 6), anechvatal@email.cz, 774
077 650; Martin Skalský, mskalsky@praha6.cz, 775 168 026.
Zastupitelský klub Pro Prahu
Předsedkyně klubu Ing. Hana Podubecká, MBA, email: hana.po du bec -
ka@sprop.cz. Členové:  JUDr. Ivo Drážný, tel. 606032170, email: ivo.draz-
ny@email.cz, Mgr. Veronika Vymětalová, tel. 722107018, email: veroni-
ka.vymetalova@volny.cz.
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za nejvyšší možnou cenu.

Vyřeším právní
a spoluvlastnické problémy,

dluhy, exekuce, privatizace aj. 

Možnost okamžité
finanční zálohy.

Rychlé a seriózní jednání,
osobní přístup. 

VÝKUP NEMOVITOSTÍ

603 278 555

VF1008

Sprinter Pavel Maslák a hokejista
David Kočí, stejně jako sportovní
hvězdy Roman Šebrle, tenista Jan
Kodeš a fotbalista Antonín Panenka,
se stali patrony nového sportoviště,
které se po rekonstrukci slavnostně
otevřelo při ZŠ Na Dlouhém lánu.

„Základní škola má po dvou letech
oprav moderní víceúčelový sportovní
areál, za který městská část zaplatila 22
milionů korun,“ uvedl radní pro škol-
ství Ondřej Balatka. Hřiště bude slou-
žit nejen dětem základní a mateřské
školy, ale i veřejnosti. V od poled ních
hodinách se děti mohou zapojit do pro-
gramu „Děti pojďte ven“ a ve spolu-
práci s SK Aritma zde povede bývalá
atletka Eva Šebrlová atletický klub.

Atleti otevřeli nové hřiště

INZERCE

Nová klidová zóna při ulicích Patoč-
kova a Myslbekova v blízkosti hrad-
ních bastionů poskytne zábavu i od-
počinek.

Vznikla v místě nedávného stave-
niště tunelu Blanka a nese jméno ho-
landského politika Maxe van der Stoe-
la. Na vybavení parku netradičními
atrakcemi pro děti přispěla městská
část. 

Park je součástí stavby tunelového
komplexu, kterou realizovalo sdruže-
ní EUROVIA CS a Energie pro hlavní
město Prahu. „Oceňuji, že se stavbu
podařilo dokončit ve slibovaných ter-
mínech. Park je určitou kompenzací za
nepříjemnosti, které stavba Blanky
lidem po několik let přinášela,“ uvedl
místostarosta pro strategický rozvoj
René Pekárek a dodává: „Díky finanč-

nímu přispění Prahy 6 byly do parku
umístěny zajímavé herní prvky, které
potěší zejména děti.“ Praha 6 do her-
ních prvků investovala dva a půl mi-
lionu korun.

Do parku je originálním způsobem
začleněn potok Brusnice a děti si tak
mohou hrát s vodní tryskou, stavidly
nebo vodním mlýnkem. Park je osazen
42 lavičkami a jeho jižní části domi-
nuje nový rybník ohraničený pobyto-
vými schody a odpočívadly. Součástí

parku je vyhlídka pro návštěvníky, na-
pojena na mlatovou cestu ke střešo-
vické křižovatce. Na ploše 2,5 hektaru
bylo vysazeno 175 stromů, množství
keřů i trvalek. 

Park byl pojmenován po bývalém
holandském ministrovi zahraničí Max
van der Stoelovi. Ten se jako první za-
hraniční politik setkal s mluvčím
Charty 77, s profesorem Janem Patoč-
kou, kterého pro změnu připomíná
ulice lemující nový park. 

Praha 6 má nový park plný atrakcí pro děti 
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Šedesát dva policistů včetně pěti žen
převzalo mimořádné ocenění za
svoji práci od Jana Záruby, místosta-
rosty Prahy 6 pro bezpečnost. Toto
ocenění bylo uděleno vůbec poprvé
v historii městské části Praha 6. 

„Velmi si vážím toho, že se díky
práci policie v Praze 6 za loňský rok
podařilo objasnit každý čtvrtý trestný
čin a to je druhý nejlepší výsledek
v rámci prvního policejního obvodu.
V případě loupeží je objasněno až 63
procent případů, přibližně každé čtvrté
ukradené vozidlo je vypátráno, u hos-
podářské kriminality se podaří objas-
nit každý druhý trestný čin. Dnešním
setkáním chci poděkovat těm, kteří se
na tomto dobrém výsledku nejvíce po-
díleli,“ řekl Jan Záruba s tím, že oce-
nění má být motivací do další práce.

Dvanáct policistů Záruba vyzna-
menal pamětní medailí a každého
z nich finančním darem 10 tisíc korun.
Padesát policistů převzalo pamětní

minci a každý finanční dar 5 tisíc
korun. Policisté získali ocenění za zá-
sluhy o upevňování partnerství, spolu-
práci a bezpečnost, včetně dosahování
mimořádných výsledků při objasňová-
ní trestné činnosti a bezpečnostních
opatřeních na území městské části
Praha 6. 

„V Praze 6 je ve službě 186 poli-
cistů. Ti, kteří dnes byli vyznamenáni,
patří mezi ty, kteří svou každodenní
práci, boj s narůstajícím počtem tre-
stných činů a stále větší rafinovaností
a vynalézavostí pachatelů zvládají, jak
nejlépe dovedou. Dokazují tak, že po-
licie a její práce je pro občany a veřej-
nost nenahraditelná,“ řekl Luděk Pro-
cházka, ředitel pražské policie. Ředi-
tel prvního obvodu pražské policie
Karel Prommer vyzdvihl dlouhodobou
spolupráci s úřadem Prahy 6, který se
stará nejen o bezpečí občanů, ale také
o utváření pracovního prostředí kolem
policistů.

Praha 6 udělovala
mince a medaile policistům 

Kabáti dají Vypich do pořádku.
I kdyby čert na koze jel!

Tuny nové zeminy, stovky pytlů nové-
ho osiva, už dva týdny práce zahrad-
níků a dělníků. Přesně tak to teď vy-
padá na Vypichu, který agentura ob-
novuje po megakoncertu nejpopu-
lárnější české skupiny Kabát.

Její lídr a zpěvák Josef Vojtek oby-
vatelům Prahy 6 děkuje za trpělivost
a slibuje, že Vypich dají co nejdříve do
pořádku.

„V polovině září jsme u Vás na Vy-
pichu měli senzační výroční koncert.
Praha 6 měla tu odvahu, že nás podru-
hé pustila na Vypich. Hodně moc lidí
jsme pobavili, ale pár lidí také, bohu-
žel, asi naštvali. Nepřálo nám počasí
a Vypich po koncertě a třech nedělích
dešťů nebyl rozhodně ve stavu, v ja -
kém jsme ho převzali. Věřte nám, že
nebyla možnost, jak plochu dokonale
uchránit,“ říká Josef Vojtek, zpěvák
a lí dr Kabátů.

Zároveň dodává: „Jasná dohoda
s radnicí Prahy 6 byla, že po sobě ne-
jenom uklidíme, ale v případě poško-
zení areálu koncertu, vše uvedeme do
původního stavu. To se momentálně
i děje. Když někomu dáme své slovo,
tak to prostě platí. S ohledem na poča-
sí, které bylo deštivé i ve dnech po sa-
motném koncertu, jsme museli čekat,
než pláň alespoň trochu vyschla. Jinak
se na ní nedalo nic dělat. Mechanizace,
které se nadefinovaly k její úpravě, by
nadělaly ještě větší paseku! Máme
a chceme mít na Prahu 6 ty nejlepší
vzpomínky a chceme taky, aby na nás
Praha 6 nevzpomínala ve zlém.“ A ne-
měla by, protože Vypich je už z nej-
horšího venku.

„Byť nás asi plno lidí zatratilo, věř -
te, že jsme vědomě nic špatného ne-
udělali. Na závěr mohu jen konstato-
vat: V tomto případě se na rozdíl od ji-
ných záležitostí v Praze dá sjednat jed-
noduše náprava, a naštěstí nedošlo
k žádné nevratné škodě. Vzpomeňte si
i na rok 2009… pět dní po koncertě
jsme plochu vrátili zpět v bezvadném
stavu,“ říká Vojtek.

Praha 6 letošní průběh úprav a je-
jich stav pravidelně kontroluje.
A jedno je jisté, obnova pláně jede na
plný plyn. „Kapela Kabát najala
okamžitě po koncertě profesionální za-
hradnickou firmu, která intenzivně
pracuje na Vypichu, aby ho v co
možná nejkratší době vrátili zpět ob-
čanům Prahy 6. Sama jsem se o tom
přesvědčila. Slíbila jsem, že na to do-
hlédnu, a to také dělám. Věřím, že již
brzy bude Vypich ve stavu, ve kterém
ho můžeme s klidným svědomím od
kapely Kabát převzít zpět k užívání,“
řekla Marie Kousalíková, starostka
městské části Pra ha 6.
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INZERCE

Ušetříme vám až 400,- Kč!

MISTR PLYNAŘ, a.s. I Jaselská 29, 160 00 Praha 6 I Tel: 774 776 701, www.mistrplynar.cz

JE VÁM VÍC JAK 60 LET?

konečná cena bez dalších 
skrytých poplatků

1 299,- Kč 
včetně DPH a dopravy

po Praze

akce platí od 1.9. - 30.11. 2014

MÁME PRO VÁS NAPŘÍKLAD ROČNÍ SERVIS 
PLYNOVÉHO KOTLE ZA AKČNÍ CENU:

VF1046

VF1023

Originální pomník zasvěcený vynále-
zům geniálního vědce Nikoly Tesly
ozvláštnil dejvický park při stejnoj-
menné ulici.

Stylizovaný elektrický výboj inspi-
rovaný Teslovými vynálezy je dílem
Stefana Milkova a architekta Jiřího
Trojana. Vznik pomníku iniciovala
Pra ha 6 a jeho vítězná podoba vzešla
z výtvarné soutěže. 

Slavnostnímu odhalení unikátního
díla přihlížely stovky lidí. Kromě
představitelů městské části a autora
pomníku se odhalení plastiky účastni-
ly i zahraniční delegace partnerského
města Poreče, i hlavního měs ta Chor-
vatska Záhřebu, odkud Tes la pochází,
a které na vznik pomníku přispělo.

„Není třeba zdůrazňovat, že Nikola
Tesla ovlivnil životy i nás, kteří tady
dnes stojíme, abychom jemu a jeho
dílu vzdali hold. Geniální vynálezce
už v roce 1909 předpověděl budouc-
nost telekomunikace s tím, že bude vy-
tvořen přístroj, který nebude větší než
hodinky a umožní lidem spojení s ja-
kýmkoli telefonem na světě,“ řekla
Marie Kousalíková, starostka Prahy 6.
Současně s jejími slovy přišla lidem
shromážděným kolem pomníku do
mobilních telefonů SMS s pozdravem
od samotného vědce.

Teslu s Prahou spojuje nejen ulice
poblíž kampusu dejvických vysokých
škol, která nese  jeho jméno. Ale i sku-
tečnost, že v roce 1880 jeden semestr studoval na Karlově univerzitě. A za

objevy v oblasti elektrotechniky dostal
v roce 1936 čestný doktorát na ČVUT.
Prezident Edvard Beneš mu udělil Řád
bílého lva 1. třídy.

Na financování pomníku se podíle-
la Praha 6, která vítězný návrh ocenila
1,5 milionem korun. Česká spořitelna
jako hlavní partner projektu zaplatila
2,5 milionu korun. Částkou 700 tisíc
ko run přispělo město Záhřeb a Chor-
vatsko-česká společnost. Základní ká -

men pomníku byl položen již v listo-
padu 2006 u příležitosti 150. výročí
narození Tesly. 

Autor plastiky Milkov o pomníku
řekl: „Chtěl jsem sochou vyjádřit jed-
nak jeho geniální vynálezy, jednak po-
divuhodnou osobnost se smyslem pro
sebeprezentaci, když se děl s knihou
pod elektronickými výboji a byl fasci-
novaným publikem považován za ča-
roděje.“ Pomník je z bronzu, večer
bude prosvícený.

Poctu Teslovi ztvárňuje elektický výboj

Nikola Tesla (1856–1943)
Americký fyzik chorvatského původu, studoval vlastnosti dvoufázových a ví-
cefázových proudů. Sestrojil a patentoval četné elektrické stroje a přístroje,
například v roce 1887 elektrický motor na střídavý proud a o čtyři roky poz-
ději takzvaný Teslův transformátor. Zabýval se i bezdrátovou telegrafií. Byla
po něm pojmenována jednotka magnetické indukce. 
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KLUB FRESH SENIOR V PÍSECKÉ BRÁNĚ
Pravidelná kulturní a společenská setkání pro všechny,

kteří toho stále od života hodně čekají.

POZOR, V ŘÍJNU ZMĚNA!
Z důvodu rekonstrukce Písecké brány budou dočasně všechny programy

Fresh senior klubu probíhat v Pelléově vile, Pelléova 10, Praha 6, a to každé
úterý od 16 hod. Kapacita je omezená. 

7. 10. v 16 hod. Beseda s oblíbeným hercem Zdeňkem Srstkou a uznáva-
ným zvěrolékařem MVDr. Janem Herčíkem k mezinárodnímu dni zvířat.

14. 10. v 16 hod. Taneční terapie V.
Další setkání s tanečníkem, choreografem a terapeutem Petrem Veletou.

21. 10. v 16 hod. Trio cantabile
Světově uznávaný soubor uvede repertoár hudby čtyř staletí až po současnost.

28. 10.v 16 hod. Vycházka k výročí české státnosti
Seznámení s významnou historií České a Slovenské republiky bude zakonče-
né u Písecké brány, kde probíhá tradiční slavnostní shromáždění k výročí vzni-
ku Československého státu. Sraz před Pelléovou vilou. 

VSTUP ZDARMA NA VŠECHNY AKCE. 

Program a bližší informace na www.porteos.cz
Pište nám na info@porteos.cz, volejte na 724 559 965 nebo 224 325 224.

NOVINKA!
Od 14. října je v nových klubových prostorách Pelléovy vily

připravena široká programová nabídka. 
KLUBOVNA FRESH SENIOR

Každé úterý–pátek 10–14 hod. pravidelný program: 
Úterý 10 hod. Kurzy angličtiny (konverzace) 
Středa 10 hod. Kurzy francouzštiny (konverzace)
Čtvrtek 10 hod. Cestopisné přednášky 
Pátek 10 hod. Trénování paměti 
Středa 12–14 hod. Bezplatné sociální poradenství 

Rezervace míst a přihlášky do kurzů: 
po–pá 9:00–14:00 na tel. č. 224 325 224, 724 737 352

út–čt 10:00–12:00 v klubovně Fresh senior, VILLA PELLÉ
VILLA PELLÉ,

Pelléova 91/10, 160 00 Praha 6,  www.villapelle.cz, www.freshsenior.cz

V Praze 6 chceme: 
� Vyrovnaný rozpočet
� Dostatečný počet míst

ve školkách a školách
� Bydlení za dostupné ceny
� Zachování a údržbu zeleně

JSME NA VAŠÍ
STRANĚ! Podpořte kandidáty za KSČM ve volbách 10. a 11. října!

PhDr. Helena Briardová JUDr. Ivan Hrůza

VF1012

INZERCE

Vycházka za historií
po Praze a okolí pro seniory

9. října Zahrada a letohrádek Kinských. Sraz: ve 14 hod. u vstupu do za-
hrady, na nám. Kinských. Tramvaj č. 6, 9, 12, 20 (st. Švandovo divadlo). 

16. října Po dejvických usedlostech. Sraz: ve 14 hod. na stanici tramvaje
č. 20, 26 „Hadovka“. Od Proboštského dvora kolem usedlosti Hadovka, kolem
kaple Nejsv. Trojice až ke zrekonstruované Hanspaulce. Usedlosti Karlovka,
Hercovka, Vlčovka, Mydlářka, Kotlářka. 

6. října Pražské podolí. Sraz: ve 14 hod. na stanici tramvaje č. 3, 17 „Pod-
olská vodárna“. Zajímavé objekty v Podolí a jejich historie. Kostelík pražských
vorařů sv. Michala, honosná budova Pražských vodáren arch. Antonína Engela
a kdysi populární „Slepičárny“, kde se nacházela proslulá tančírna. 

Pořádá Městská část Praha 6 

Objekt bývalého domu pro seniory
v Šolínově ulici má i nadále sloužit
seniorům. Praha 6 společně s nadací
Charty 77 navrhla unikátní projekt,
který nabídne seniorské bydlení
nejen občanům Prahy 6, ale také
umělcům. „Dům čtyř múz“ by mohl
poskytnout až osmdesát míst.

Dům je v současné době majetkem
Prahy 6. Městská část požádala hlavní
město o převod nemovitosti poté, co se
klienti Domova pro seniory přestěho-
vali do Břevnova. Zastupitelé žádost
nyní schválili. „Zdá se, že poslední
překážka k naplnění memoranda mezi
Nadací a Městkou částí Praha 6 je od-
straněna. Jsme rádi, že jsme získali sil-
ného partnera, který sociální služby
dělat umí a my se pokusíme být důs-
tojným účastníkem potřebného pro-
jektu,“ ře k la Božena Jirků, výkonná
ředitelka Na dace Charty 77. 

Memorandum o spolupráci při vy-
tvoření domu pro seniory umělce a se-

niory z Prahy 6 podepsala Nadace
s městkou částí již téměř před rokem.
„Nadace Charty 77 zajistí finanční
prostředky na rekonstrukci objektu za
podmínky, že zůstane zachován pů-
vod ní charakter budovy. Polovina
z před pokládané kapacity 80 míst bude
využívána Nadací Charty 77 pro se-
niory, kteří v aktivním věku působili
v oblasti kultury a druhá polovina
městskou částí Praha 6,“ řekla starost-
ka Marie Kousalíková, s tím, že pro-
voz domu by zajišťovala městská část.
Praha 6 i Nadace Charty 77 předpo-
kládají, že Dům seniorského bydlení
nebude spočívat pouze v ubytování
a volnočasových aktivitách seniorů,
ale zároveň zahrne i oblast poraden-
skou. 

Desítky let sídlil v objektu v Šolí-
nově ulici Domov pro seniory Elišky
Purkyňové. Od loňského roku se pře-
stěhoval do nové budovy v ulici Cvi-
čebná na Břevnově.

Dům čtyř múz pro seniory
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Komunitní seniorské centrum
DPS Šlejnická 5

Program na říjen
Pátek 3. 10. 14.30–16.00 „Z Čech až na konec Afriky.“ Osud chlapce
z české rodiny, emigrující do Jihoafrické republiky, Josefa Guruncze, který se
po návratu do Čech stává hercem a zpěvákem Prague Shakespeare company
(americké divadlo působící v Divadle Kolovrat).
Pondělí 6. 10. Cvičení na židlích pro zdravá záda

14.00–15.00 I. skupina
15.00–16.00 II. skupina
16.00–17.00 III. skupina

Čtvrtek 9. 10. 14.30–16.00 „Zážitek – příprava japonské sushi“. Jedno
z nejstarších jídel japonské kuchyně. Akci připravil Petr Ayeboua.
Pátek 10. 10. 9.30 – 10.30 Jóga s Vladimírem Mikulášem
Pondělí 13. 10. Harmonizační cvičení 

14.00–15.00 I. skupina
15.00–16.00 II. skupina
16.00–17.00 III. skupina

Úterý 14. 10. 14.30–16.00 Stop zapomínání. Paměťová cvičení.
Čtvrtek 16. 10. 14.00–16.00 „Barrandov a Prokopské údolí“. Komento-
vaná procházka, sraz: konečná tram číslo 20.
Pondělí 20. 10. Cvičení na židlích na podporu stability

14.00–15.00 I. skupina
15.00–16.00 II. skupina
16.00–17.00 III. skupina

Úterý 21. 10. 14.30–16.00 Stop zapomínání. Paměťová cvičení.
Čtvrtek 23. 10. 14.30–16.00 „Nový Zéland“. Vyprávění Jany a Karla Wol-
fových o putování s dvouletou dcerou napříč ostrovy v malé dodávce, která se
jim stala na celý měsíc pojízdným domovem.
Pondělí 27. 10. Cvičení s theraband gumou 

14,00–15,00 I. skupina
15,00–16,00 II. skupina
16,00–17,00 III. skupina

Čtvrtek 30. 10. 14.30–16.00 „Prezentace bylinných čajů a kosmetika
a pé če o tělo pomocí éterických olejů“. Přednáška
Pátek 31. 10. 14.00–15.00 „Tancem kolem světa“. Nácvik prvků orien-
tálního tance. 

VŠECHNY AKTIVITY KC ŠLEJNICKÁ JSOU ZDARMA
A JSOU URČENY SENIORŮM PRAHY 6

Informace na uvedených kontaktech: Kordinátor KSEC: Irena Simeonova,
mobil: 736 489 330, telefon – rezervace: 220 199 610, e-mail: ksec@pecova -
telskasluzbap6.com.

VF1025

Bouřlivé ovace ve stoje vyvolalo uve-
dení balady K. J. Erbena v podání se-
niorů z letní herecké dílny Fresh se-
nior na prknech divadla Semafor.

Pilotní projekt seniorské herecké
inscenace skončil nevídaným úspě-
chem. Senioři ve svébytném podání
inscenace Záhořovo lože aneb zaruče-
ně čerstvá kytice dokázali diváky za-
plnit celé hlediště.

První představení divadelního spol-
ku Fresh senior se uskutečnilo na za-
čátku září v divadle Semafor. Bylo vý-
sledkem pětidenní herecké dílny, která
se stala součástí aktivit projektu Fresh
senior. To již více než tři roky realizu-
je občanské sdružení Porte za podpory
městské části. Dílna seniorům umo-
žnila vyzkoušet si divadelní práci a pro
mnohé z nich to byla první podobná
zkušenost.

Pod vedením zkušených lek torů
Petra Pochopa a Juliány Vališkové se
účastníci seznámili se základy herec-
tví a spolupodíleli se na vzniku před-
stavení neohraničeného zažitými diva-

delními konvencemi. Původně pláno-
vaná jedna premiéra byla zamýšlena
současně jako derniéra.

Pozitivní ohlas u všech zúčastně-
ných však prázd ninový projekt rozší-
řil, a proto byly uvedeny hned dvě pre-
miéry v pl ně zaplněném hledišti.
V obou případech se jednalo o skvělý
zážitek jak pro herce, tak pro diváky.
Největší odměnou všem, kteří se na
vzniku projektu podíleli, byly bouřli-
vé ovace. Repríza se uskutečnila také
v rámci Festivalu seniorů u Písecké
brány. 

Nevídaný úspěch
Zaručeně čerstvé kytice 

INZERCE

Senioři nad 60 let se mohou přihlašovat až do 6. října 2014
na e-mailu: dtrojano@praha6.cz
nebo v pracovních dnech na tel. čísle 220 189 636, kde sdělí
pro účely registrace své jméno, kontakt, věk a požadovanou
velikost trička (S, M, L, XL).

Starostka Městské části Praha 6 Marie Kousalíková a Václav Hudeček
Vás zvou na koncert z cyklu nejtalentovanějších studentů Pražské konzervatoře

Z hvězdiček rostou hvězdy
25. října 2014 v 18 hod., Národní technická knihovna

Koncert žáků klavírního oddělení Pražské konzervatoře. Během večera
zazní mj. skladby F. Chopina, S. Prokofjeva, A. Skrjabina, B. Smetany.

VSTUP ZDARMA
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VF1044

VF1041

VF1019

Praha 6 je nejzelenější a nejupravenější městská část v Praze. Držíme 
vysoký standard péče o veřejnou zeleň, vysazujeme stromy a pečujeme
o veřejná hřiště. Dbáme na upravenou zeleň a cesty přímo u vašich 
domovů.

Petřiny, ulice Čílova PŘED Petřiny, ulice Čílova PO

Přijďte nás podpořit k volbám 
10.–11. října 2014.

Upravené okolí 
vašich domovů
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Sběr objemného odpadu z domácností pomocí velkoobjemových kontejnerů
organizuje a financuje odbor rozvoje veřejného prostoru Magistrátu hl. města
Prahy. Kontakt na jeho pracovníka je Ing. Janda, tel. 236 004 263.

Další informace získáte na odboru dopravy a životního prostředí Ing. Bera-
nová tel. 220 189 554.

Služba bude poskytnuta v následujícím režimu:
� VOK bude přistaven v určeném termínu pouze na max. 4 hodiny
� po celou dobu bude odborná obsluha monitorovat jeho naplňování odpadem,

evidovat počty návozů a zodpovídat za čistotu vysbíraného odpadu
� VOK je určen pouze pro občany hlavního města  Prahy

Do kontejneru lze odkládat: Starý nábytek, koberce a linolea, zrcadla, umy-
vadla, vany a WC mísy, staré sportovní náčiní, autosklo a kovové předměty.

Do kontejneru nelze odkládat: Do kontejneru je zakázáno odkládat živ-
nostenský odpad, nebezpečný odpad (např. autobaterie, zářivky, barvy, rozpou -
štědla, motorové oleje a obaly od nich), bioodpad (tzn. veškerý rostlinný odpad),
stavební odpad, dále pak pneumatiky, elektrospotřebiče, televizory a pc moni-
tory, počítače, lednice, mrazáky a sporáky.

Umístění velkoobjemových
kontejnerůV rámci podzimního úklidu komunikací budou městkou částí přistaveny vel-

koobjemové kontejnery na likvidaci zejména rostlinného odpadu ze zahrádek,
ale i na likvidaci objemného odpadu z domácností ve vlastnictví fyzických osob.

Na jednotlivá stanoviště budou kontejnery přistaveny v sobotu dopoledne nej-
později do 12 hodin. V sobotu a neděli budou umístěny na stanovištích, v případě
naplnění bude zajištěna jejich průběžná výměna. Vždy v pondělí nejpozději do
12 hodin budou odvezeny. Po svozu bude dodavatelskou firmou zajištěn úklid
každého stanoviště.

Případné dotazy zodpoví pracovnici oddělení inspekce, odboru dopravy a ži-
votního prostředí na tel. čísle 220 189 379, 220 189 905, 220 189 909.

Podzimní úklid – I. část

4.–6. 10.
1. V Šáreckém údolí – Žežulka
2. Dělostřelecká x Spojená
3. Kralupská x Dobrovízská
4. Cukrovarnická x Pod Vyhlídkou
5. Heyrovského náměstí u obchodu
6. Zličínská x U Světličky
7. Rakovnická x Ledecká 
8. U Ladronky x Kopeckého – parčík
9. Haberfeldova x Anhaltova

10. Za Oborou – slepý úsek
11. U Vojen. nemocnice x U 4. baterie
12. V Sedlci – proti čp. 9/23

18.–20. 10.
1. Na Okraji x Krásného
2. V Středu x Na Volánové
3. U Silnice x Ke Džbánu 
4. Pod Novým lesem x Nový lesík
5. Zeyerova alej x Na Klášterním
6. Slunná x U Laboratoře
7. Nad Šárkou x Na Beránce
8. Sibeliova x Na Hubálce
9. Anastázova x Sartoriova

10. Moravanů x Libovická
11. Nad Šárkou x Krocínovská
12. Padesátník – sobota 18. 10.
13. U letiště – neděle 19. 10.

25.–27. 10.
1. Nad Višňovkou x K Mohyle
2. Na Kuthence x Na Čihadle
3. Na Větrníku x Dusíkova
4. Radistů x Navigátorů
5. Pod Drinopolem x Mládeže
6. Krohova – u objektu čp. 2190
7. Fragnerova x Na Ostrohu
8. Kutnauerovo nám. – ul. Vodňan-

ského)
9. Horoměřická – proti nem. čp. 2334

10. Říčanova x Řečického 
11. Ve Střešovičkách x U Střeš. hřišť
12. Arabská (u bývalých stavebnin)

1.– 3. 11.
1. Bolívarova před č. 25
2. Na Fišerce x Na Špitálce
3. Na Míčánce x Na Klimentce
4. Na Okraji x Polní
5. Na Vinič. horách x Na Karlovce
6. U Ladronky x Oddělená
7. Na Vlčovce x Mydlářka
8. Šárecká x Na Pískách
9. Kladenská před č. 665

10. Ruzyňská x Únětická
11. Ovocná x Ve Skalkách
12. José Martího – lávka k zahrádkám

2. 10. od 16.00 do 20.00 hod.
1. Dejvická x Na Hutích
2. Kafkova x Buzulucká
3. Pod Kaštany x Jaselská

6. 10. od 16.00 do 20.00 hod.
1. Puškinovo nám. x Českomalínská
2. Krupkovo náměstí – u kostela
3. Českomalínská x Juarézova

7. 10. od 16.00 do 20.00 hod.
1. nám. Interbrigády
2. Ve Struhách x Antonína Čermáka
3. Čs. armády x Eliášova

8. 10. od 16.00 do 20.00 hod.
1. Rooseveltova x Národní obrany
2. Terronská x Verdunská  
3. Terronská x Albánská

9. 10. od 16.00 do 20.00 hod.
1. Sušická x U Hadovky
2. Kozlovská x Na Karlovce
3. Ve Struhách x Lermontova

13. 10. od 16.00 do 20.00 hod.
1. Na Kuthence x Na Čihadle
2. Šárecká x Na Pískách
3. Krohova x Nad Lesíkem

14. 10. od 16.00 do 20.00 hod.
1. Na Ostrohu x Průhledová
2. Na Klimentce x Na Míčánce
3. Na Ostrohu x Fragnerova

15. 10. od 16.00 do 20.00 hod.
1. Na Fišerce x Na Špitálce
2. Zengrova x Na Kvintusce
3. Kolejní x Zelená

16. 10. od 16.00 do 20.00 hod.
1. Velflíkova x Flemingovo nám.
2. Studentská x Zikova
3. Koulova x Čínská

20. 10. od 16.00 do 20.00 hod.
1. Šárecká x Mydlářka
2. Velvarská x Kanadská – u separace
3. Kladenská x Nad Tratí

21. 10. od 16.00 do 20.00 hod.
1. Africká x Alžírská
2. Africká x Etiopská
3. Kladenská x K Lánu

22. 10. od 16.00 do 20.00 hod.
1. Africká x Kamerunská
2. Arabská x u gymnasia
3. Tobrucká – parkoviště

23. 10. od 16.00 do 20.00 hod.
1. Nad Šárkou x Na Beránce
2. Horoměřická x Vostrovská
3. Arabská x Egyptská
27. 10. od 16.00 do 20.00 hod.
1. Nad Šárkou x Na Kuthence
2. Vostrovská x Na Pernikářce
3. Soborská x Nad Šárkou (ten. kurty)

29. 10. od 16.00 do 20.00 hod.
1. Horoměřická x K Vršíčku
2. V Šáreckém údolí před č. 84/1444
3. V Šáreckém údolí – Žežulka

30. 10. od 16.00 do 20.00 hod.
1. V Šáreckém údolí x V Podbabě
2. V Sedlci proti č. 9/23
3. Kladenská x Nám. Bořislavka

3. 11. od 16.00 do 20.00 hod.
1. Dělostřelecká x Slunná
2. Dělostřelecká x Spojená
3. U Dejvic. rybníčku x Na Rozdílu

4. 11. od 16.00 do 20.00 hod.
1. Cukrovarnická x U Laboratoře
2. Macharovo nám.
3. Pod Vyhlídkou mezi č. or. 4–6

5. 11. od 16.00 do 20.00 hod.
1. Sibeliova x Na Hubálce (před č. 23)
2. Pod Novým lesem x Nový lesík
3. Cukrovarnická x V Průhledu

6. 11. od 16.00 do 20.00 hod.
1. U Vojen. nemocnice x U III. baterie
2. Na Bateriích u č. 27
3. Ve Střešovičkách x Pod Andělkou

Občané městské části si mohou bez-
platně zapůjčit zahradní kompostér,
pokud ho budou 5 let využívat ke
kompostování.

Projekt na předcházení vzniku od-
padů formou podpory domácího kom-
postovaní připravila radnice ve spolu-
práci se společností ISES připravila
a z 90 % je financován z fondů EU
a Státního fondu životního prostředí. 

Podmínkou projektu je umístění
kompostérů v katastrálních územích
Prahy 6 a je určen výhradně pro obča-
ny městské části. Vhodnou surovinou
je běžný odpad rostlinného původu,
například tráva, zbytky ovoce a zeleni-

ny, nadrcené drobné větvičky. Městská
část má k dispozici na zapůjčení tisí-
covku kompostérů.

Žádost o kompostér můžete vyplnit
již nyní elektronicky na www.odpado-
vecentrum.cz nebo si lze vyzvednout
přihlášku v tištěné podobě na ÚMČ
Praha 6. 

Kontaktní osobou je Ing. Ludmila
Baumová, ÚMČ Praha 6, Čs. armády
23/601, Praha 6, tel.: 220 189 559, e-
mail: lbaumova@praha6.cz.

Zapůjčení na pět let proběhne na
základě smlouvy o výpůjčce. Plastové
zahradní kompostéry mají objem 700
litrů. 

Lidé si mohou
zdarma zapůjčit kompostér

oznámení úřadu m. č. Praha 6
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VF1045

VF1003

VF1048

VYBROUŠENÉ SERVISNÍ PAKETY

AUTOSALONU

    Zimní servisní prohlídka

N swagen, SEAT a ŠKODA.
Od 15. 9. do 31. 12. 2014.

*

 

ŠKODA servis Volkswagen servis Volkswagen, SEAT a ŠKODA servis

www.klokocka.cz

 Praha 6-Lysolaje, ul. Dolina
Moderní rodinné bydlení 10 minut jízdy od stanice metra Dejvická.

2.

www.muj-dum-muj-hrad.czTel.: +420 602 104 100
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Čestným občanem Prahy 6 se stal fi-
losof a pedagog Jan Sokol. Titul pře-
vzal, jak bývá zvykem, u příležitosti
oslav Dne Prahy 6 4. září. Zastupitel-
stvo zároveň udělilo „Cenu městské
části“ sestře Konsolátě, představené
domova sv. Karla Boromejského
a hu debníkovi Ivanu Hlasovi. 

Ocenění osobnostem Prahy 6 pře-
dala starostka Marie Kousalíková na
slavnostním zasedání zastupitelstva
v břevnovském klášteře. „Neumím si
představit více symbolické místo, kde
bychom měli vyjádřit naši úctu a čest
jednomu z velkých následovníků pro-

fesora Patočky, filozofovi, překladate-
li, vysokoškolskému pedagogovi, ale
také zeti Jana Patočky,“ uvedla sta-
rostka Kousalíková. Břevnovský kláš-
ter se totiž v roce 1977 stal místem
jeho rozloučení, ale také tichým odpo-
rem proti totalitnímu režimu. 

„Jestli jsem v životě něčeho dosáhl,
tak proto, že jsem měl štěstí na lidi
kolem sebe a na rodinu,“ uvedl skrom-
ně mimo jiné bývalý poslanec a mini-
str, držitel mnoha ocení doma i v za-
hraničí, Jan Sokol. Vzpomenul na
svoje dětství na Břevnově, kde žije od
roku 1938. „Zažil jsem všechno mož -

né, ale dětské vzpomínky považuji za
jedno velké štěstí,“ řekl. 

Sestra Konsoláta, vlastním jménem
Miroslava Frýdecká, vnímá Cenu
městské části jako ocenění celého tý -
mu Domova. „Dostali jsme příležitost
k dobrým skutkům, které naplňujeme
a vážíme si každého dne v této služ-
bě,“ uvedla představená církevního za-
řízení, kde se unikátním způsoben
spojuje péče o staré a nemocné lidi se
službou řeholních sester a prací žen
odsouzených k výkonu trestu, a kam
se s pravidelnou a letitou finanční pod-
porou městské části uchyluje v po-

sledních dnech života i řada občanů
Prahy 6. 

Ivan Hlas, dlouholetá ikona han-
spaulského hudebního světa, přijal
Cenu za umělecký přínos Praze 6
u příležitosti 60. narozenin, které osla-
vil v květnu. „Ceny si velice vážím.
Na Praze 6 už léta nebydlím, ale po-
chází odtamtud veškerá moje základní
inspirace a prvotní i druhotné umělec-
ké začátky. Tím pádem jsem šestku
nikdy úplně neopustil a děkuji, že si
toho někdo všiml. Praha 6 je pro mne
vůně dětství, dospívání i rané dospě-
losti,“ řekl slavný hudebník. 

Filosof Jan Sokol je čestným občanem

Podesáté zněla Šárkou opera, tentokrát Čert a Káča

Prof. PhDr. Jan Sokol, Ph. D., CSc., narozen 18. 4. 1936 v Praze je český
filosof, překladatel filosofických textů, vysokoškolský pedagog a publicista.
Byl poslancem Federálního shromáždění v letech 1990–1992, ministrem škol-
ství v Tošovského vládě r. 1998. Přednáší na četných českých i zahraničních
universitách, zejména na evropská a filosofická témata. V letech 2000–2007
byl prvním děkanem Fakulty humanitních studií Univerzity Karlovy. 

Ivan Hlas, narozen 10. 5. 1954. Za hudbu k filmu Šakalí léta obdržel
v roce 1993 obdržel Českého lva za nejlepší hudbu.  Založil a vedl skupiny
Navi Papaya, Továrna a Ivan Hlas a Nahlas. Hrál i s kapelou Yo Yo Band nebo
Ondřejem Hejmou. V současnosti vystupuje s Nobri Kovácsem a Olinem Ne-
jezchlebem v Ivan Hlas Triu. 

Sestra Konsoláta, občanským jménem Miroslava Frýdecká, má celo-
životní zkušenost jako zdravotní sestra i pečovatelka. Jako utajená novicka se
mohla ke svému postavení přihlásit teprve krátce před listopadovým převra-
tem, poté však vystudovala teologii a dnes vede Domov sv. Karla Boromej-
ského v Praze Řepích. Je autorkou knihy Mluv se mnou.

Jubilejní desáté operní představení
v Divoké Šárce znovu přilákalo do
hlediště mezi stromy tisíce návštěv-
níků. Premiérově se u příležitosti
oslav Dne Prahy 6 hrála Dvořákova
pohádková opera Čert a Káča.

Kouzelné přírodní prostředí se tak
na chvíli změnilo v peklo, ale jak už to
v pohádkách chodí, dobro nakonec
zvítězilo. Lidé si v prostředí přírodní-
ho divadla vychutnávali fantastické
výkony sólistů sboru a orchestru Ná-
rodního divadla, mezi nimiž nechyběl
Luděk Vele, jeden z pravidelných účin-
kujících, tentokráte v roli čerta Mar-
buela. Obdivuhodné byly i taneční vý-
kony členů Pražského komorního ba-

letu, kteří předvedli venkovský valčík
a polku, divoké čertovské taneční bal-
labile i noblesní zámeckou polonézu.
Inscenace Renée Nachtigallové a Jany
Divišové opět nechala vyznít okolní
přírodu, aby dotvořila náladu předsta-
vení.

Operní představení pod širým
nebem, která se konají vždy první zá-
řijový víkend, patří za dobu obnovené
desetileté existence přírodního divadla
k nejnavštěvovanějším a nejoblíbeněj-
ším kulturním akcím pořádaných Pra-
hou 6. Pravidelně si na ně najde cestu
více než deset tisíc diváků. Představe-
ní jsou díky finančnímu zajištění ze
strany městské části zdarma.
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Parkování v podzemních garážích
přímo vedle metra Dejvická

25 Kč/hodinu
Možnost dlouhodobého parkování.

Studentská ul. � www.autocratic.cz � 602 666 665 � garage@autocratic.cz

GARÁŽE
DEJVICKÁ

Provádím veškeré zednické, obkladačské, malířské,
podlahářské a bourací práce, odvoz suti zajištěn.
Rekonstrukce bytu, domu i nebytových prostor.

Praha 6 a blízké okolí.

Hájek-zednictví-malířství

Mobil: 777 670 326

www.abhcar.cz

Horoměřice, PRAHA-ZÁPAD, Suchdolská 682 www.jistab.cz

STK � EMISE

tel./fax 220 970 080
mobil 724 534 238

VF1005

VF1029

VF1031

VF1015

VF1021

 MUDr. 
MARIÁN HOŠEK

 LIDOVCI – 

po čertech dobrá volba!

http://praha6.kdu.cz/
www.marianhosek.cz

Volby do 
Zastupitelstva 
MČ Prahy 6

lídr kandidátky

◼   Odpovědné 
hospodaření

◼   Kvalitní školství

◼   Péče o seniory

◼   Mateřské školky 
pro všechny děti
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Zahajovací koncert XVII. ročníku
mezinárodního hudebního festivalu
„Kytara napříč žánry“ se tradičně us-
kuteční v Praze 6. Poprvé bude umís-
těn do Pelléovy vily. 12. října v 19.30
hod. ji rozezní dvě zajímavé a zcela
rozdílné osobnosti.

Fenomenální welšský kytarista Dy -
lan Fowler se specializuje na tradiční
keltskou hudbu z Walesu a oblastí, kde
se keltská hudba setkává s dalšími ev-
ropskými a skandinávskými tradicemi.
Je uznávaným specialistou na sólovou
akustickou kytaru a vedle vlastních
koncertů vede workshopy a mistrov-
ské kurzy v mnoha různých zemích.
V jeho sólových i skupinových sklad-
bách se prolíná vliv některých skvě-
lých hudebníků, se kterými měl mož-
nost v průběhu let hrát, a inspirace ze-
měmi, kde vyrůstal (Wa les), a kde se
narodil (Libye). 

Druhou osobností je o generaci
mladší český kytarista Ladislav Paz-
dera, který stojí teprve na prahu svojí
umělecké kariery. V letošním roce ab-
solvoval konzervatoř v Pardubicích ve
třídě prof. Petra Saidla. Zároveň složil
zkoušku na vysokou hudební školu
v Drážďanech. Získal několik výz -

nam ných ocenění u nás a na Sloven-
sku. I přesto, že studoval klasickou ky-
taru, zabývá se hrou a úpravami jazzo-
vé a latinsko-americké  hudby, a řadí
se mezi nejzajímavější osobnosti mla -
dé generace českých kytaristů

Koncert pořádá Stanislav Barek,
Taktika Muzika, městská část Praha 6
a magistrát hl. města Prahy za finanč-
ní podpory Ministerstva kultury ČR.

Kytara napříč žánry začíná 

Pelléova vila se po půl roce opět ote-
vírá veřejnosti. První výstavou je ori-
ginální projekt multimediálního
uměl ce a šestkového občana, Petra
Nikla „Švábení aneb Broučí práce“.
Vernisáž, na kterou je zvána veřej-
nost, se uskuteční ve čtvrtek 9. 10. od
19 hodin.

Výstava Švábení je alternativním
projektem rozvíjejícím experiment
tak, jak jsme u Petra Nikla zvyklí. Po
dobu svého konání se bude dále rozví-
jet a její součástí bude řada doprovod-
ných akcí. 

Expozici velkoformátových paste-
lů vilu postupně dotvoří díla robošvá-

bů, dětských hraček, které se dokáží
samy pohybovat a za přispění „kroti-
le“ Nikla, budou vytvářet vlastní obra-
zy. Robotičtí brouci kroužící v paste-
lových pigmentech vytvoří spletité vi-
zuální hry a útvary. Výsledky jejich
pohybu a autorových intervencí bude
hotové dílo, které vnukne návštěvní-
kům otázku, jaký podíl tvorby je ještě
autorský, a který vzniká bez ohledu na
jeho hybatele.

Petr Nikl bude během výstavy rea-
lizovat „výtvarné“, nebo spíše umě-
lecké situace. Autor, který je známý
svou schopností spojovat výtvarné
umění s hudbou i poezií, společně
s přizvanými umělci během doprovod-
ných akcí vytvoří nezapomenutelné
a neopakovatelné performance. Výsta-
va potrvá do 10. ledna, Pro děti jsou
připraveny sobotní výtvarné dílny pod
vedením zkušených lektorek. 

Pelléova vila po otevření
láká Niklovým Švábením

DOPROVODNÝ PROGRAM
Autoři / Čtvrteční vystoupení

16. 10. v 18:30 hod.
Terrarium:

Koncert pro kudlanky
23. 10. v 18:30 hod.

Oobojživelníci – Dvojrecitál
30. 10. 19 hod.

Na hladině:
Koncert pro smyčce a vodoměrky

17. 10., 15. 11., 20. 12. od 16 hod.
Sobotní dílny pro děti

Výstava Popmusea připomene ojedi-
nělé koncerty výjimečných interpre-
tů ze Západu v předlistopadovém
Československu.  

Louis Armstrong, Manfred Mann,
Ella Fitzgerald, Johnny Cash, Elton
John, Depeche Mode, UB 40, Stevie
Wonder. Směsici jmen z V.I.P. klubu
světové populární hudby spojuje fakt,
že všichni vystoupili v socialistickém
Československu. Nová výstava Pop -
musea se zaměřuje nejen na slavné
a průlomové návštěvy. Vyprávění

o kon certech zahraničních interpretů
populární hudby na československých
pódiích začínají obvykle u památné
série pražských vystoupení Louise
Armstronga v roce 1965. Výstava však
připomíná i jeho nečetné předchůdce
a končí přesně pět dní před 17. listo-
padem 1989.

Popmuseum, KC Kaštan Bělohor-
ská 150, Praha 6, více na www.po-
pmuseum.cz, www.facebook.com/po-
pmuseum. 776 141 531–2, 605 369
286.

Zahráli za železnou oponou

za nejvyšší možnou cenu.
Vyřeším exekuce, dluhy,

okamžitá záloha až 500 tis. Kč.
Rychlé a seriózní jednání,

osobní přístup.
www.vykupnemovitostivpraze.cz

VÝKUP NEMOVITOSTÍ

603 278 555
VF1036 VF1033
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Dy lan Fowler zahájí festival.

Jan Kačer (vlevo) provázel diváky festivalem, Zdeněk Mahler se zúčastnil bese-
dy k filmu „Koncert na konci léta“, ke kterému vytvořil scénář. 

Kino Ořechovka představilo divákům
tvorbu Františka Vláčila. Další filmo-
vou přehlídku připravuje v říjnu a to
k výročí 80 narozenin režiséra Juraje
Herze. 

„Pocta Františku Vláčilovi“ se jme-
noval filmový festival, který se s pod-
porou městské části konal v září v kině
Ořechovka. „Vláčilovo dílo je výji-
mečné a probouzí v nás něco, na co
v každodenním životě nemáme čas –
pozorovat, sledovat a prožívat,“ řekla
v úvodu starostka Kousalíková. Úvod-
ní film „Koncert na konci léta“ z roku
1979, který pojednává o životě sklada-
tele Antonína Dvořáka, uvedl autor ná-
mětu a scénáře a mimo jiné čestný
občan Prahy 6, Zdeněk Mahler. Celou

filmovou přehlídkou provázel diváky
herec a režisér Jan Kačer. 

Od 18. do 24. října se na Ořechov-
ce koná filmová přehlídka tvorby ne-
stora české kinematografie Juraje
Herze, kterou slavnostně zahájí film
Spalovač mrtvol, za přítomnosti ka-
meramana filmu Stanislava Miloty
a jeho ženy Vlasty Chramostové, hlav-
ní postavy tohoto filmu. 

Na konci září se v kině konala Be-
nefice pro Ořechovku, během které vy-
stoupili například Ivan Hlas, moderáto-
ři rádia Limonádový Joe, podpořit kino
se rozhodli umělci Vladimír Mer ta,
Kieslowski, Johannes Benz, OTK,
Nylon Jail. Výtěžek z dobrovolného
vstupného byl určen na provoz zařízení. 

Festivaly na Ořechovce
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Srdečně Vás zveme do naší cukrárny
ESCADDO PATISSERIE,

kde můžete ochutnat vynikající zákusky
a dorty podle originální receptury, dát si

dobrou italskou kávu, různé nápoje
včetně značkových vín, palačinky nebo

se příjemně osvěžit točenou i kopečkovou
zmrzlinou (bez konzervantů).

Přijímáme objednávky
a do druhého dne pro Vás vyrobíme

zákusky, narozeninové dorty
nebo chlebíčky dle vašich představ.
Svatební dorty vyrobíme do týdne.

ESCADDO PATISSERIE,
Jug. partyzánů 1091/11, Praha 6

Tel: 603 399 106, 603 104 792
Facebook: Escaddo Patisserie

Koupím byt
2 – 3 + 1

v privatizaci blízko metra
do 4 milionů Kč
Majitele nechám
3–5 let bydlet.

Tel.: 605 173 855
272 740 732

Proto mi dovolte, abych Vás pozval do svého
nově otevřeného privátního masážního
studia MůJ MASÉR, kde se Vám budu
v klidném prostředí na 100% věnovat.

tel. 777 091 235, web: www.mujmaser.eu
email: mindzakjan@seznam.cz

Adresa: Mindžak Jan
Eliášova 921/19, Praha 6 – Bubeneč

!  – Jsem prakt icky  nevidomý – !
M A S É R

s výborným hmatem
a praxí více než 15 let v tomto oboru.

Na Pernikářce 35a/761,
160 00 Praha 6 

233 338 583 nebo 737 424 955
www.tdservis.cz, tdservis@seznam.cz

PRODEJ a POKLÁDKA PODLAH
� PVC, VINYL, KOBERCE
� PLOVOUCÍ PODLAHY
� DŘEVĚNÉ PODLAHY
� PARKETY
� RENOVACE PARKET

a DŘEVĚNÝCH PODLAH

WWW.TD-PŮJČOVNA.CZ
PŮJČOVNA PODLAHÁŘSKÝCH

A DALŠÍCH STROJŮ
233 338 583 nebo 732 675 161

NEJDELŠÍ TRADICE
NEJVĚTŠÍ JISTOTA!

ZVEME VÁS K LASKAVÉ NÁVŠTĚVĚ!

� Vyklízení bytů, sklepů, pozůstalostí,
bytových družstev atd.

� Odvoz starého nábytku na skládku.
� Stěhování a odvoz nepotřebných

věcí na skládku.
� Malířské práce.

!!  Vyklízení – Stěhování  !!

Telefon: 773 484 056

Bayrische Firma
bietet freien

Mitarbeitern/innen
eine Geschäftstätigkeit

am Wohnort.

Tel.: 00420 777 652 722

Opravy spotřebičů provádíme
v bytech zákazníků.

251 61 24 64        603 466 089
www.servis-chlazeni.cz

Opravy elektroniky, praček a myček
251 610 329      www.opravujeme.cz

NOVÁ ČISTÍRNA KOBERCŮ V PRAZE 6

ČISTÍRNA KOBERCŮ A ČALOUNĚNÍ
EKOLOGICKÉ ČIŠTĚNÍ

SUCHÉ ČIŠTĚNÍ CARPET CLEANER
h�p//www.cis�rnakobercu.eu

tel. 728 205 205

NOVÁ ČISTÍRNA KOBERCŮ V PRAZE 6

F I R M A  Š + M
provádí práce

MALÍŘSKÉ, LAKÝRNICKÉ,
TĚSNĚNÍ DO OKEN

v dílně i u zákazníka.
Rozpočty a konzultace zdarma.

Tel.: 241 494 620, mobil: 603 485 331
Fax: 241 494 620, mobil: 777 291 927

www.malirlakyrnik-praha.cz

VF1004 VF1007 VF1010

VF1030 VF1035 VF1032 VF1040

VF1047

VF1043

VF1009

VF1049

VF1016 VF1011

VF1001 VF1006

VF1026

VÁŠ NOVÝ OBCHOD

www.galanterie-plus.cz

Křenova 23 Petřiny P - 6
• Dámská móda KENNY S.
• Spodní a noční prádlo
• Galanterie a bytový textil
• Punčochové zboží
• Pánský a dětský textil

provede kvalitně rekonstrukce a opravy
VODA, PLYN,

TOPENÍ, KANALIZACE…
www.sokkol.webnode.cz

e-mail: sokoljan9@seznam.cz
facebook: Sokkol, tel. zázn.: 224 316 239

mobil: 606 855 446, 723 951 848

INSTALATÉRSTVÍ SOKOL
Jan Sokol

VF1013

POSILOVNA, SAUNA,
SOLARIUM, AEROBIC,

PILATES, YOGA, ZUMBA
KONDIČNÍ KICK BOX

BUĎTE I VY NAŠÍM ČLENEM VÝHODNĚ

KOULOVA 15, PRAHA – 6, DEJVICE

V PROSTORÁCH HOTELU INTERNATIONAL

ZDARMA 1. VSTUP PŘI KOUPI ČLENSTVÍ
NEBO PERMANENTKY S TÍMTO KUPÓNEM

FITNESS - PODBABA

V NOVÉM

TEL: 296 537 838
WWW: FITNESS-PODBABA.CZ

�

Nová prodejna stavebnin v Praze 6 – Sedleci

e-shop: www.mstavebniny.cz

Inzerujte v Šestce
tel.: 775 940 614, 774 582 244

KURZY
VE VILLA PELLÉ:

  Angličtina
  Francouzština
  Čeština pro cizince

Výtvarný kurz
 - příprava pro studium
na VŠ pod vedením 
Akad. mal. Milady Gabrielové

Začínáme v říjnu 2014
Tel. č.: 724 737 352
Pelléova 10, Praha 6 
info@porteos.cz

Požadujeme samostatnost, komunikativnost, znalost Prahy 6 a zkušenosti na
obdobné pozici výhodou. Práce na ŽL. Nabízíme zajímavou práci s jasně
definovanou a uchopitelnou klientelou. Férové ohodnocení!

Manažer inzerce
Hledáme vhodného kandidáta na prodej inzertního prostoru pro regionální časopisy na Praze 6

Volejte: 603 239 737 nebo pište: info@a11.cz.
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DDM U Boroviček na Bílé hoře
zve na akce

Sobota 4. 10. od 10 do 12 hod. a od 12 do 14 hod.
Keramická sobota. Cena za dvouhodinovku 50,- pro děti, 200,- pro studen-
ty do 26 let a 250,- pro dospělé. Rodinná vstupenka (1 rodič + 1 dítě) 250,-.
Přihlášky předem na tel. DDM 235 323 333 nebo kla ra.plies tiko -
va@ddmp6.cz.

Úterý 7. 10. od 15 do 17 hod., klub K.M. R. Dědina
Klubové úterý deskových her. Pro děti 6–15 let.

Sobota 11. 10. od 14 do 17 hod., atelier
FIMO dílna „RŮŽIČKY“. Výroba šperků. Vhodné pro účastníky od 12 let
a dospělé. Cena 290,- včetně materiálu. Pouze přihlášky předem na gabrie-
la.lasikova@ddmp6.cz.

Sobota 18.10. 
Výlet na 42. mezinárodní výtvarnou soutěž Lidice. Pouze přihlášky pře-
dem na gabriela.lasikova@ddmp6.cz.

Středa 29. 10. Podzimní prázdniny. od 10 do 12 hod. a od 12 do 14 hod.
Keramická dílna. Malování na keramiku. Cena 100,-/dítě/hrnek, dospělí
150,- Pouze přihlášky předem na  gabriela.lasikova@ddmp6.cz.

Podrobné informace o všech programech najdete na www.ddmp6.cz
Dům dětí a mládeže Praha 6, U Boroviček 1, 163 00 Praha 6 – Řepy

Kontakty: www.ddmp6.cz, info@ddmp6.cz, tel. 235 323 332–3

Dům dětí a mládeže hlavního města Prahy
Stanice techniků
Pod Juliskou 2a, 160 00 Praha 6, tel.: 224 310 240

Akce Stanice techniků
10.–12. 10. Přípravný seminář k talentovým zkouškám ve Lhotce

u Mělníka.
Je určen uchazečům o studium na výtvarných a fotografických školách. Vedou
zkušení lektoři, cena 1500,- Kč zahrnuje dopravu, stravu, ubytování. Více in-
formací na santler@ddmpraha.cz.

18. 10. 10–15 hod. Den s techniky.
Sobotní návštěvní den mezi modeláři. Přijďte navštívit klubové modelové ko-
lejiště ve velikosti H0. Máte možnost zhlédnout plný provoz zmenšeného Po-
sázavského Pacifiku (viz www.zeleznicepodbaba.cz). Vyzkoušet můžete také
soutěžní, 40 m dlouhou, autodráhu. Budova Stanice techniků, vstup volný.

Stanice techniků DDM hl. m. Prahy, Pod Juliskou 2a, Praha 6 
Další informace na http://www.ddmpraha.cz/stanice-techniku

kontakt: Bc. Eliška Řeháková, DiS. tel.: 604 288 627

II. ročník fotografické soutěže
pro žáky ZŠ a studenty SŠ ze škol v Praze 6

Téma: Závislost jinak než na drogách aneb jak může virtuální svět
a hazard ovládat naše životy

Tématem fotografie jsou nelátkové závislosti (závislost na PC, elektronice,
médiích, hazardních a PC hrách; gambling, sázení apod.), provedení je volné
(může se jednat o fotografii s abstraktním motivem, zinscenovaným, symbo-
lickým apod.) – záleží zcela na pojetí a fantazii každého žáka či studenta.

Soutěž vyhlašuje organizace Prev-Centrum ve spolupráci s MČ Praha 6
a Magistrátem. Do soutěže se může zapojit každý žák či student, který na-
vštěvuje školu v Praze 6.

Hlavní ceny jsou fotoaparát kompakt Canon, freestyle koloběžka,
DJ sluchátka a další ceny od MČ Prahy 6.

Pokud se chcete zapojit, stačí, když si ze stránek www.prev cen -
trum.cz stáhnete přihlášku, vyfotíte fotografii v odpovídající kvalitě a spo-
lečně s přihláškou zašlete na email prevence@prevcentrum.cz. Uzávěrka
soutěže je 31. 10. 2014.

Na vernisáži, která se bude konat v listopadu, budou vyhlášeni vítězové
soutěže a nejzdařilejší fotografie se stanou součástí putovní výstavy po ško-
lách v Praze 6.

Veškeré informace na www.prevcentrum.cz.

Výtvarný ateliér Mozaika na Praze 6
na Babě pořádá 23. 10. od 14 hodin
vý tvarný den pro dospělé a děti od
9 let. Zdarma si můžete přijít zkusit,
co ve vás dřímá.

Zkušená lektorka Pavla Macháčko-
vá k projektu říká: „Touto akcí bych
místní obyvatele ráda seznámila s no-
vými možnostmi, které se jim tu nabí-
zejí a ukázala, že umění je radost a to
v každém věku. Nezáleží ani na úrov-
ni zkušeností, jde jen o lásku k tvorbě.
O nadšení.“ Ať už patříte k lidem, kteří
jisté zkušenosti s uměleckou činností
mají, nebo jste s kresbou ani malbou
od hodin výtvarné výchovy na ZŠ ne-
přišli do styku, přestože by vás to zají-
malo, v ateliéru Mozaika můžete najít
nový impuls. 

Atmosféra v ateliéru je příjemná, až
domácká, a protože lektorka Pavla pod
svá křídla v ateliéru nebere více než
deset účastníků současně, může se kaž-
dému věnovat individuálně a vést ho
přesně k tomu, co v danou chvíli potře-
buje. Všechny potřebné pomůcky do-
stanete přímo v ateliéru, s sebou potře-
bujete jen odhodlání a dobrou náladu.
Při výtvarném dni si můžete vyzkoušet,
co vás baví. Ať už kresbu portrétu, zá-
tiší, květin, práci s tužkou či pastelka-
mi. Své výtvory si pak odnesete domů.

V ateliéru probíhá i pravidelná
výuka ve všedních dnech, kde se stu-
denti věnují kromě zmíněných druhů
kresby i nácviku různých typů stíno-
vání, kresbě soch, figurální kresbě
i práci s pastely. 

Ateliér Mozaika sídlí na adrese
Krohova 32, Praha 6.  Protože je počet
míst na akci omezený, přihlaste se buď
mailem na info@cary-mary.cz nebo na
tel. 724583331, případně 724591534.
Více informací nejen o ateliéru najde-
te na www.ateliermozaika.cz.

Objevte v sobě umělce!

Kreslení může být pro každého.

Autoklub České republiky AOS klub Praha v AČR
pořádá pro všechny řidiče 6. ročník soutěže

Bezpečně Prahou 6
v neděli 19. října 

Přijďte si v praxi otestovat znalost dopravních předpisů. V předešlých pěti roč-
nících pouze jeden z více než stovky řidičů dokázal projet 10 km Prahou 6
bez přestupku. Na některých kontrolních stanovištích chybuje více než 90%
projíždějících řidičů.
PROGRAM:
9.30–10.00 Přejímka ve vstupním atriu Stavební fakulty ČVUT Praha

10.10 Start první posádky
12.00 Vyhlášení výsledků

Zúčastnit se mohou všichni držitelé řidičského průkazu skupiny „B“. Přihláš-
ky na místě. U přejímky obdržíte propozice s plánkem trasy, bodové hodno-
cení a další informace.
Akce se koná pod záštitou starostky Kousalíkové. Spolupořadateli jsou Re-
gionální pracoviště BESIP pro Prahu a OŘ městské policie Prahy 6.

Bližší informace od 7. 10. na www.aoscz.info.

50 LET THE UNDERTAKERS 1964–1968
Pozvánka pro příznivce dřevního břevnovského bigbítu

z poloviny let šedesátých let
6. 10. od 19 hod. U Holečků, 20. 10. od 20 hod. Kaštan, koncert

27. 10. od 18 hod. OK Club U Prezidentů, 3. 11. od 19 hod. U Holečků 
www.odvarka.cz
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ZUBNÍ ORDINACE
Vítězné nám. 10,

3. patro,

přijímá nové pacienty:
Dr. Zuzana Votřelová

tel.: 233 342 474

Přijímáme i pacienty
na dentální hygienu:

Eliška Járová,
Kyjevská 8

tel.: 224 323 727

Praha 6 – SLEVA 10%

www.okna-praha6.cz

DŘEVĚNÁ
EUROOKNA IV 78
PLASTOVÁ OKNA

ISSO ŽALUZIE

STAVEBNÍ PRÁCE
BYTOVÁ JÁDRA

BROUŠENÍ PARKET
MALÍŘSKÉ PRÁCE

www.okna-praha6.cz

Praha 6 – SLEVA 10%

Gensovská 6, PRAHA 6 Gensovská 6, PRAHA 6

REALITNÍ AGENTURA

Specialisté na Prahu 5 a 6

PRODEJ A PRONÁJEM,
PORADENSTVÍ,

PRÁVNÍ SLUŽBY,
20 LET ZKUŠENOSTÍ,

OSOBNÍ PŘÍSTUP

Patočkova 1953/45, Praha 6
Tel.: 602 361 733, 233 357 071

e-mail: info@solork.cz,
www.solork.cz

Šolc REALITY s.r.o.

VF1037 VF1038

VF1034 VF1039 VF1022

VF1014

Patricie
Pražáková

Hospodárné fungování Prahy 6? 
Prostě na to dohlídneme.

Andrej 
Babiš

Kandidátka
na starostku Prahy 6

www.anopraha6.cz | www.facebook.com/anobudelip

Praha 6

10. - 11. 
října

2014

KOMUNÁLNÍ
VOLBY
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ODS brání kvalitní jazykovou výuku na školách Prahy 6
INZERCE

Žebříčku nejoblíbenějších pří-
spěvků na youtube.com kralo-
val celý jeden týden videoklip
ODS na Praze 6. V něm děti
plynulou angličtinou zvou pre-
miéra Bohuslava Sobotku na
návštěvu a nabízejí mu, že mu
pomohou s učením angličtiny.
V do bě uzávěrky časopisu vi-
dělo video více než 200 tisíc lidí
a toto číslo stále rostlo.

„Zájem, který video vzbudilo, nás
překvapil a potěšil zároveň. Jeho cílem
bylo především vyburcovat veřejné mí-
nění a vyslat vzkaz, že radnice pod ve-
dením ODS je připravena bojovat za
zachování vysokého standardu jazyko-
vé výuky na „šestkových“ školách a dál
podporovat dvojjazyčnou výuku. Tu

momentálně ohrožuje přístup české
školní inspekce a ministra školství
Marcela Chládka,“ říká k natočené-
mu videu současný radní pro škol-
ství a kandidát na starostu Ondřej
Balatka.

Většina reakcí byla podle Balatky
jednoznačně pozitivní a kritikům
vzkazuje: „Videoklip vzniknul mimo
prostory školy a s písemným souhlasem
rodičů, kteří chtěli podpořit dobrou
věc. Rodiče videoklip také před zveřej-
něním viděli. Jsem přesvědčen, že kva-
litní vzdělání patří k tomu nejcenněj-
šímu, co můžeme našim dětem dát.
A proto jsme připraveni ho bránit
proti pokusům ho omezit. Opravdu
není obvyklé, že děti ve třetí třídě
mluví plynule anglicky. Vysokou kvali-

ty výuky, obohacenou o výjezdy do za-
hraničí, přitom podporujeme na všech
„šestkových“ základních školách.“

Balatka současně připomíná, že
natočení videa předcházelo několik
marných pokusů o debatu s mini-
strem školství, který pozvání na
školy Prahy 6 dostal už před prázd-
ninami. 

„Mimo jiné i vstřícná reakce pre-
miéra Sobotky nás utvrzuje v názoru,
že jsme na problém dokázali upozornit
nenásilnou formou a že padla kosa na
kámen. Vzbuzuje to v nás naději, že
třeba premiér za dětmi na Prahu 6
skutečně přijede a hlavně – že nedovo-
lí zánik špičkového jazykového vzdě-
lání na našich školách,“ uzavírá radní
pro školství Ondřej Balatka.

VF1018

Ondřej Balatka,
kandidát na starostu

Především pocta legendám, ale také
snaha vypořádat se s vlastní minu-
lostí, byla motivem k vytvoření do-
kumentu o historii legendárního,
kdy si armádního fotbalového klubu.
Na výpovědi hvězd zlaté éry se do
letního kina na Julisku přišlo podívat
jeden a půl tisíce lidí. 

Slavnostní premiérou filmu „Hrdý
na svůj klub“ vyvrcholila více než
roční práce týmu režiséra Luďka Svo-
body, který do devadesáti minut vmě-
stnal průřez šedesátiletou existencí
Dukly. Prostřednictvím letního kina se
na Julisku symbolicky vrátily legendy,
které tvořily slavnou historii klubu.
Byl to večer vzpomínání, mezigene-
račních setkání, skupinového prožit-
ku,“ uvedl režisér Svoboda. Mezi di-
váky bylo například brankář hvězdné
jedenáctky Ivo Viktor. „Oživil jsem si
řadu vzpomínek na tu dobu, kdy jsem
hrál s těmi slavnými fotbalisty, jako
byl třeba Josef Masopust,“ dodává klu-
bová legenda. Josef Masopust bohužel

kvůli nemoci pozdravil diváky jen
z filmového plátna. 

„Snažili jsme se objektivně popsat
složitý příběh pražské Dukly a zasadit
celý děj do dobových souvislostí a zá-
roveň vyzdvihnout hráčské legendy
a jejich úspěchy. Věřím, že se nám to
povedlo, protože potlesk ve stoje le-
gendám klubu byl vřelý, a byl zároveň
nečekanou tečkou za tímto projektem,“
doplnil producent filmu Petr Studénka.

Nejpočetnější skupinou v obecen-
stvu byli fotbalisté z mládežnických
klubů FK Dukly Praha. Právě pro ně
má film plnit motivační funkci. „Na ším
cílem je vychovávat mladé hrá če kom-
plexně, a k tomu patří i vztah k historii
a její znalost,“ řekl k tomu předseda
představenstva Dukly Michal Prokeš. 

Vznik filmu podpořila 150 tisíci ko-
runami Praha 6. „Konkrétní pomocí
naplňujeme podepsané memorandum
o spolupráci. Dukla je natolik výz -
namná, že naši si pozornost zaslouží,“
uvedl místostarosta Štěpán Stupčuk.

Fotbalové legendy i fanoušci
Dukly zhlédli film o její historii

Mezi velmi úspěšné akce v posled-
ním období patří akce pro celé rodi-
ny s názvem „Pohádkový les“, kterou
pořádá Městská část Praha 6 v oboře
Hvězda. Vybrané místo je pro pořá-
dání této akce ideální v každém roč-
ním období.

Poprvé se akce konala v listopadu
roku 2013 a nikdo si nepředstavoval,
že ji navštíví tak velké množství lidí.
Výsledek v podobě více než 7 tisíc ná-
vštěvníků předčil veškerá očekávání.
Následovalo opakování v jarních mě-
sících a zhruba 9 tisíc návštěvníků po-
tvrdilo úspěch této akce mezi občany.
A zatím poslední „ Školu kouzel v po-
hádkovém lese“ (i přes velmi nepří-
znivé počasí, kdy téměř celý den prše-
lo) navštívilo přes 3 tisíce odvážných

maminek a tatínků, babiček a dědečků
s nejmenšími. Bylo pro ně připraveno
15 stanovišť a velmi pěkný doprovod-
ný program, kde zaujalo zejména vy-
stoupení kouzelníků a kapela „Písko-
mil se vrací“.

„Velmi mne těší, že se mezi akce
pořádané městskou částí Praha 6 po -
dařilo zařadit tak úspěšné akce, které
jsou určené pro celé rodiny,“ říká
radní pro kulturu Veronika Vymětalo-
vá a dodává: „V Pohádkovém lese
právě nejmenší děti potřebují pomoc
a spolupráci svých rodičů či prarodičů
při řešení úkolů na jednotlivých sta-
novištích. Do soutěže se zapojuje celá
rodina a to přispívá k prohloubení
vazby mezi dětmi a jejich rodiči a pra-
rodiči.“ 

Škola kouzel
v pohádkovém lese 

Z kempu Džbán v Divoké Šárce od-
startoval 20. září první ročník chari-
tativního pochodu proti domácímu
násilí.

Akce s názvem „Šlapeme násilí na
paty“ se zúčastnilo přes 300 výletníků,
kteří proti násilí ušli téměř 2000 kilo-
metrů. Podařilo se tak získat 61 tisíc
korun na pomoc obětem domácího ná-
silí a ve prospěch sdružení ACORUS,
kte ré jim pomáhá.

Pochod, který se konal pod záštitou
Městské části Praha 6, slavnostně za-
hájila paní Květa Fialová spolu s Da-

videm Matáskem. V cíli podepisovala
moderátorka Michaela Jílková dětem
diplomy, které získaly za správně spl -
něné úkoly na šestikilometrové trase
údolím Divoké Šárky.

Výtěžek z pochodu, včetně přís -
pěvku firmy ECCO, která věnovala
8 korun za každý kilometr “ušlý proti
násilí” bude použit na provoz ambu-
lantní poradny pro osoby ohrožené do-
mácím násilím v Praze 7. Občanské
sdružení ACORUS funguje už 17 let.
Poskytuje komplexní pomoc obětem
domácího násilí. 

Přes 300 lidí
šlapalo na paty násilí 
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Zelená 15a, Praha 6
Pokladna a rezervace vstupenek:
tel. 233 332 430
rezervace@dejvickedivadlo.cz.
dejvickedivadlo@dejvickediva dlo.cz
www.dejvickedivadlo.cz
Začátky představení v 19.30 hod.,
není-li uvedeno jinak.

3. 10. Anton Pavlovič Čechov
Racek
4. 10. Aki Kaurismäki
Muž bez minulosti
Hra o lásce.
5. 10. Miroslav Krobot
Brian
Hra o jedné expedici. 
6. 10. Fjodor Michajlovič Dostojevskij
Bratři Karamazovi
Románová kronika F. M. Dostojevské-
ho.
7. 10. Karel František Tománek
Kafka ’24
Hra inspirovaná posledním rokem ži-
vota Franze Kafky.
8. 10. Petra Tejnorová, Karel František

Tománek a kolektiv
MODROVOUS/SUOVORDOM
Tři příběhy o jednom příběhu. 
10. 10. Irvine Welsh
Ucpanej systém

Proč Bůh sedí na střídačce. Hra inspi-
rovaná dílem I. Welshe Acid House. 
13. 10. J. Buchan a A. Hitchcock
39 stupňů
Komedie na motivy klasického špio-
nážního filmu Alfreda Hitchcocka.
15. 10. Johann Wolfgang Goethe
Spříznění volbou
Uvedení nejvýznamnějšího románu
německého klasicismu.
16. 10. Fjodor Michajlovič Dostojevskij
Bratři Karamazovi DERNIÉRA
17. 10. Petr Zelenka
Dabing Street
Ve dvou věcech jsou Češi skutečně
dobří: v pití alkoholu a dabingu. 
19. 10. 
Večer Analogonu XXIX
Surrealistická divadelní revue časopisu
Analogon. Večer skečů a interpretova-
ných textů na téma MOŘE A OCEÁ-
NY…V NÁS. Hrají a čtou: J. Kraus,
J. Ornest, D. Poláková, I. Uhlířová,
V. Fridrich, Z. Velen...
25. 10. Karel František Tománek
Kafka ’24
27. 10. Irvine Welsh
Ucpanej systém
28. 10. Petr Zelenka
Teremin
29. 10. Patrick Marber
Dealer’s Choice
Kdo rozdává, rozhodne.
31. 10. Petr Zelenka
Dabing Street

Kulturní programy

Dejvická 38, Praha 6
Pokladna D S+H tel.: 224 316 784
Po 13.00–18.00 hod.
Út–Pá 9.00–14.00 a 15.00–18.00 hod.
Hrajeme-li v Praze je pokladna otevře -
na i o víkendu.
So/Ne 9.30–11.30 a 12.00–17.00 hod.
Hrajeme-li představení pro dospělé je
pokladna otevřena do 19.00 hod.
www.spejbl-hurvinek.cz

4. 10. ve 14 a v 16.30 hod.
Hurvínek mezi osly
5. 10. v 10.30 a ve 14 hod.
Hurvínek mezi osly
8. 10. v 19 hod.

Spejbl versus Drákula PREMIÉRA
14. 10. v 10 a ve 14.30 hod.
Hurvínkova Nebesíčka
15. 10. v 10 hod.
Hurvínkova Nebesíčka
15. 10. v 19 hod.
Spejbl versus Drákula
16. 10. v 10 hod.
Hurvínkova Nebesíčka

18. 10. ve 14 a 16.30 hod.
Hurvínkova Nebesíčka
19. 10. v 10.30 a ve 14 hod.

Hurvínkova Nebesíčka
21. 10. v 10 hod.
Hurvínkova Nebesíčka
22. 10. v 10 hod.
Hurvínkův popletený víkend
23. 10. v 10 hod.
Hurvínkův popletený víkend
24. 10. v 10 hod.
Hurvínkův popletený víkend
25. 10. ve 14 a v 16.30 hod.
Hurvínkův popletený víkend
26. 10. v 10.30 a ve 14 hod.
Hurvínkův popletený víkend
29. 10. v 19 hod.
Spejbl versus Drákula
30. 10. v 10 hod.
Hurvínkův popletený víkend
31. 10. v 10 hod.
Hurvínkův popletený víkend

Bělohorská 150, Praha 6,
tel.: 233 353 020 
E-mail: kastan@kastan.cz
www.kastan.cz

1. 10. ve 20 hod.
Los Quemados + Adriano Trindade,
Koncert samby.
2. 10. ve 20 hod.
Kulturní ozdravovna Jana Buriana 
4. 10. v 15 hod.
Divadlo Antonín Novotný – Pralesní
pohádky, pořad pro děti.
4. 10. ve 20 hod.
Mirek Kemel – kresby z naší každo-
dennosti, naší politické scény, života
společnosti... Písničky z nového CD
Nic víc i z CD Krajem šel anděl. Vý-
stava potrvá do 30. 10.

5. 10. v 19 hod.
Daniel Čapek a Michal Volf – Nejen
o architektuře! Beseda s Ester Ko-
čičkovou o tom, jak se jí v Břevnově
bydlí. V rámci břevnovského progra-
mu ke Dni architektury.
7. 10. v 18.30 hod.
Ing. arch. Zdeněk Lukeš: Splátka
dluhu – Německy hovořící architek-
ti v Praze II. Secese a moderna: Josef
Zasche a ti druzí. Přednáška.
8. 10. ve 20 hod.
Filmový večer: Architekt odpadu
(Velká Británie, 2007, režie: Oliver
Hod ge, 84 min.). Portrét amerického
architekta Michaela Reynoldse, který
se proslavil stavbami z odpadů. Vítěz-
ný snímek Ekofilmu 2009.
9. 10. ve 20 hod.
Alo Trio Band – autorské písně Vlas-
timila Třešňáka a Jana Volného. 
10. 10. ve 20 hod.
Monogram + Podjezd – koncert.
11. 10. v 15 hod.
Divadlo Formela – Cesta kolem svě -
ta. Představení pro děti. 

13. 10. ve 20 hod.
Dáša Vokatá a Oldřich Kaiser –
kon cert.
14. 10. ve 20 hod.
Divadlo Ještě ne!: Koule. Divadelní
zpracování rozhlasové hry D. Drábka. 
15. 10. ve 20 hod.
Filmový večer: Ida (Polsko/Dánsko,
2013, režie: P. Pawlikowski, 82 min.).

BLUESNĚNÍ 
16 .–18. 10. 
Festival bluesové hudby v Kaštanu:
Julian Socha & Milan Konfráter
(GB/SK), Marcel Flemr Band, Many
More Blues Experience, The Kingsi-
ze Boogiemen a další. Kytarový work -
shop Marcela Flemra a další dopro-
vodné akce. www.kastan.cz.

20. 10. ve 20 hod.
50 let The Undertakers 1964–1968.
Břevnovská skupina The Undertakers
(Funebráci) oslaví 50 let od svého
vzniku v roce 1964. Zazní skladby
z poloviny zlatých let šedesátých.

21. 10. ve 20 hod.
MDŽ – Beata Bocek + Lucie Redlo-
vá – koncert. 
22. 10. v 16 hod.
Sváťovo dividlo – Povídání o pej-
skovi a kočičce
22. 10. ve 20 hod.
Večery osamělých písničkářů – Petr
Váša, Petr Linhart, Martin Kyšperský
a Jiří Dědeček.
23. 10. ve 20 hod.
Koonda Holaa – koncert.
25. 10. ve 20 hod.
Sklad by Walda + 27 + Messy mind
Setkání tří pražských kapel.
29. 10. v 19 hod.
Jiří Černý: Ro(c)kování – poslecho-
vý večer. 
30. 10. ve 20 hod.
Biorchestr – křest CD + Láska
Křest nových desek v rámci koncertu. 
31. 10. ve 20 hod.
3xH – Ivan Hlas, Zdeněk Hříbal a Pe -
tr Hilský: Společný koncert s výstavou
obrazů tří umělců, pocházejících
z Pra hy 6. Výstava potrvá do 30. 11.
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Servis a oznámení

Začátky pohádek v 16 hodin.
Pokladna otevřena 1/2hod
před představením.
www.divadloorechovka.cz

1., 8., 15., 22., 29. 10.
Každá středa 15–17 hod.
Dramatické kurzy pro děti na Oře-
chovce
Více info: kurzy@studioborislavka.cz
nebo tel.: 606 597 453.
2. 10. 19:30
čtvrtek
Vysílá Radio Ořechovka
Moderatizátoři dávno umlčeného Rá -
dia Limonádový Joe opět na scéně.
www.radioorechovka.cz.
5. 10. 16:00
Červená Karkulka
Loutková pohádka pro děti.
7., 14., 21., 28.10
každé úterý v 10 hod.
Dětský klub Oříšek
Hodina tvoření rodičů s dětmi od 1,5
do 3 let. Rezervace dětí nutná, kapaci-
ta omezena. http://orisekorechov -
ka.web  node.cz.
12. 10. 16 hod.
O Sněhurce
Po skončení pohádky výtvarná dílna,
děti si vyrobí trpaslíka.
19. 10. v 16 hod.
Vodnická pohádka  

18.–24. 10. ve 20 hod.
80 HERZ
Filmová přehlídka k životnímu výročí
nestora české kinematografie Juraje
Herze.
18.10. Sběrné surovosti – krátký

předfilm
Spalovač mrtvol – slavnostní
zahájení za účasti osobností

19. 10. Petrolejové lampy
20. 10. Morgiana
21. 10. Panna a netvor
22. 10. Upír z Feratu
23. 10. Straka v hrsti
24. 10. Habermann 

26. 10. 16 hod.
Budulínek a Mandelinka
Činoherní pohádka divadla Anfas. 

Dejvická 27, Praha 6
www.semafor.cz, tel.: 233 901 384
E-mail: vstupenky@semafor.cz
Začátky představení v 19 hod.

1. 10. Kytice
2. 10. Prsten pana Nibelunga
3. 10. Prsten pana Nibelunga
4. 10. Co na světě mám rád 16:00
8. 10. Osvobozené divadlo Semafor

10. 10. Rytíři z Blaníku
a krasavice Lída 

11. 10. Kam se poděla Valerie?16:00
15. 10. Kytice
16. 10. Kdyby tisíc klarinetů
17. 10. Levandule
18. 10. Prsten pana Nibelunga16:00
28. 10. Nejveselejší tragédie v Česku

(1. předpremiéra)
29. 10. Nejveselejší tragédie v Česku

(2. předpremiéra)
30. 10. Nejveselejší tragédie v Česku

(premiéra)
31. 10. Nejveselejší tragédie v Česku

HOSTÉ:
6. 10. Všechnopárty
7. 10. Všechnopárty

12. 10. Kočkopes
13. 10. Manželské štěstí
14. 10. Návštěvní den u Miloslava

Šimka
20. 10. Všechnopárty
21. 10. Všechnopárty

55 let společného života 
Marie a Karel Michelovi

Jarmila a Josef Neumanovi

JUBILEA

Galerie NTK Vás zve na výstavu 

SPOT
30. 9. – 18. 10.

Vystavují: Michal Adamovský,
Radek Brousil, Michal Czanderle,
David Krňanský, Petr Malina,
Kateřina Zahradníčková
Expozice představí fotografie, videa
a malované obrazy šesti mladých
tvůrců, jejichž společným jmenova-
telem je reflexe samotného světa
umění a uměleckých výstav. Verni-
sáž výstavy 29. 9. v 18 hod.

Vstup zdarma.
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ROZVOJ 
OBCE

rodinná

www.facebook.com/top09praha6

Praha 6 - rodinná je naším programem pro nadcházející volební období. Rodina 

Možnost ochutnat asijskou
kuchyni a podle receptu si
nakoupit suroviny a uvařit
si specialitu i doma nabízí
od července návštěvníkům
farmářských trhů na Kula-
ťáku restaurace AvantGar-
de, kte rá sídlí v Dejvicích.

Lahůdky asijské kuchyně
připravují přímo na místě ko-
nání trhů kuchaři restaurace
AvantGarde, ochutnat mo -
hou návštěvníci zejména
tamní specialitu – nudle při-
pravené na nejrůznější způ-
soby. „Chceme, aby naši ku-
chyni poznalo více lidí
z Prahy 6, protože my jsme
restaurace Prahy 6. Farmář-
ské trhy jsou oblíbené a my se
rádi místním představíme,“
vysvětluje ředitel restaurace
AvantGarde Karel Šimůnek.

V restauraci AvantGarde
se zaměřují na fusion kuchy-
ni, tedy propojení světové
a asijské gastronomie, ku-
chařské speciality jsou tak al-

ternativou k nabídce, na kte-
rou jsou už návštěvníci dej-
vického tržiště zvyklí. Přímo
na Kulaťáku si navíc kolem -
jdoucí, kterým jídlo kuchařů
z AvantGarde zachutná, mo -
hou specialitu sami zkusit
uvařit, a to pod dohledem
odborníků. Jednou měsíčně
restaurace u svého stánku po-
řádá Školu vaření. „To, co si
každý uvaří, si také hned sní.
Vaříme navíc vždy ze suro-
vin, které se v den trhů v Dej-
vicích dají sehnat a protože
každý účastník Školy vaření
dostane po lekci recept, může
si obejít trh, potřebné surovi-
ny hned nakoupit a zkusit si
jídlo uvařit,“ poznamenává
Karel Šimůnek.

Menu na dejvický trh při-
pravuje šéfkuchař AvantGar-
de, který tady také veřejnost
učí vařit, časem by se mohli
připojit i kuchaři, kteří se
účastní festivalu CHEF TIME
FEST, jenž restaurace pořádá.

Farmářské trhy
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Bronzová busta hrdiny protinacistic-
kého i protikomunistického odboje
generála Tomáše Sedláčka je novou
dominantou areálu dejvického Po-
sádkového velitelství.

Na její výrobu se skládali vojáci,
veřejnost a přispěla i městská část
Praha 6, jejímž je Tomáš Sedláček če-
stným občanem. Zemřel před dvěma
lety a byl vůbec první osobností, která
dostala Cenu paměti národa. „Tímto
vzdáváme hold nejen jemu, ale jeho
prostřednictvím všem, kdo se zaslou-
žili a zasluhují o to, že žijeme ve svo-
bodné ze mi, se svobodnou myslí a bez
biče jakékoli diktatury,“ řekl při slav-
nostním odhalení sochy Ondřej Balat-
ka, radní městské části Praha 6, která
na vznik busty přispěla 300 tisíci koru-
nami.

Slavnostního ceremoniálu se zúča-
stnila řada politických představitelů
spolu s náčelníkem Generálního štábu

AČR armádním generálem Petrem Pa-
vlem a hosté. Nechyběli rodinní pří-
slušníci ani ti, kteří generála Sedláčka
znali osobně. Bustu s baretem ve vo-
jenské uniformě vytvořil student AVU
Petr Lacina pod vedením profesora
Petra Siegla. 

Pollert, Malypetr, Škvorecký
Pamětní desku na domě Špálově

ulici má nyní slavný český operní
pěvec Národního divadla, spoluzakla-
datel přírodního divadla v Šárce Emil
Pollert (1877–1935). Vynikal hlasem
mimořádného rozsahu a byl uznáva-
ným představitelem komických rolí,
jeho nejslavnější je Kecal ve Smeta-
nově Prodané nevěstě. V Národním di-
vadle nastudoval 221 rolí a odzpíval
více než 5 tisíc představení.

V domě ve Špálově ulici, který ne-
chal postavit v roce 1924, žil do své
smrti a rodina Pollertů v něm bydlí

Busta pro hrdinu Sedláčka a pamětní desky osobnostem

„Generál Tomáš Sedláček nikdy nepřestal připomínat, jak důležité je svobodu
ctít a chránit,“ řekl radní Ondřej Balatka v projevu při odhalení busty.

dosud. „Za první republiky a krátce po
válce zde probíhaly dost bujaré večírky
s předními umělci a malíři,“ odhaluje
historii domu Lukáš Pollert, lékař,
olympionik a pravnuk slavného pěvce.

„Po mém pradědečkovi zde žil jeho
syn Jaroslav a jeho syn Emil, můj otec.
Já žiji v domě od 90. let,“ dodává. Emil
Pollert, vlastním jménem Popper, po-
cházel z židovské rodiny a měl osm
sourozenců, Rodina finančně podpoři-
la studium Emila na hudební škole a po
jeho nástupu do Národního divadla si
kvůli židovskému původu změnila pří-
jmení. „Bohužel přes třicet jeho příbu-
zných bylo i tak zavražděno v koncen-
tračních táborech. Tato bron zová pa-

mětní deska je současně vzpomínkou
na nedožité životy mnoha Pol lertů,“
říká pravnuk slavného pěv ce.

27. září, v den 90. výročí narození
spisovatele Josefa Škvoreckého, byla
v Patočkově ulici odhalena pamětní
deska světoznámému spisovateli, kte -
rý zde žil se svou manželkou Zdenou
Salivarovou v letech 1960 až 1969
před odchodem do zahraničí.

Josef Škvorecký zemřel v lednu
2012 kanadském Torontu ve věku 87
let. Patřil k nejvýznamnějším českým
poválečným prozaikům, ale také na-
kladatelům. Jeho 68 Publishers patři-
lo mezi přední československá, nejen
exilová, nakladatelství. 

Mezi jeho nejznámější díla patří
Zbabělci, Tankový prapor, Mirákl,
Prima sezóna či Příběh inženýra lid-
ských duší. Na desce je motiv karika-
tury od Ondřeje Suchého, který repro-
dukční právo na své dílo daroval.  Před
domem je upravený park Josefa Škvo-
reckého, včetně „patníku spočinu tí“
s iniciálami J. Š.

Na domě v ulici Na Baště sv. Jiří v sou-
sedství Písecké brány se můžete dočíst,
že zde ve třicátých letech minulého
století bydlel Jan Malypetr, předseda
československé vlády v letech 1932–35
a politik pravicové Agrární strany.
Deska byla odhalena za přítomnosti
jeho vnuků, spisovatele a politického
vězně Jiřího Stránského a Jana Maly-
petra.

Překladatelka a celoživotní přítelkyně
Škoreckého Jarmila Emmerová spo-
lečně s dirigentem Liborem Peškem při
odhalení desky.
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S jejich zřízením počítají v případě
úspěchu v komunálních volbách
občanští demokraté. V rámci dal-
šího zlepšování kvality veřejného
prostoru chce ODS na Praze 6 zří-
dit ta ké mobilní sběrné dvory
nebo výrazně navýšit počet mo-
bilních toalet v místech, kterým
chybí potřebné zázemí. 

Jak ale zdůrazňuje lídr ODS a kan-
didát na starostu Ondřej Balatka,
prvním úkolem nově zvoleného vedení
radnice musí být stávající úroveň měst-
ské zeleně a veřejného prostoru udržet.
Ta je totiž už v současnosti – i díky kro-
kům radnice v posledních letech – v po-
rovnání s jinými městskými pražskými
částmi vysoko nad průměrem.

„Šestka je bezesporu nejčistší městská
část. V nejvíce zatížených oblastech uklí-

zíme pětkrát týdně a nejméně jednou za
měsíc uklidíme každou ulici v Praze 6.
Zavedli jsme tzv. sněhovou pohotovost
a v zimě se staráme o všechny chodní-
ky,“ shrnuje dobré služby radnice O. Ba-
latka a pokračuje: „Držíme také vysoký
standard péče o veřejnou zeleň a parky,
vysazujeme stromy a keře a pečujeme
o veřejná hřiště. Není proto divu, že je
Praha 6 současně nejzelenější městskou
částí.“

ODS chce v oživování veřejného pro-
storu pokračovat. „Chceme dál oživovat
parky, ve kterých tráví volný čas všechny
generace našich obyvatel. Rádi bychom
navýšili počet piknikových míst a grilů,
protože mohou zpříjemnit chvíle volna
i lidem, kteří nemají vlastní zahradu. Do
parků chceme dostat více mobilních toa-
let, a to zejména tam, kde je zázemí ne-

dostupné, například na Babě nebo ve
Střešovicích. A co je důležité, nechceme
je pouze instalovat, ale budeme je dů-
sledně udržovat v čistotě,“ říká Balatka. 

K oživení veřejného prostoru mohou
podle Balatky přispět i drobné doplňky
a zlepšení, jako nová pítka, drobná ven-
kovní umělecká díla, atypické lavičky či
koše. „Jejich instalace musí probíhat
s citem pro charakter a historii konkrét-
ního místa. Praha 6 má stále potenciál
k tomu, aby v ní vznikla nová jedinečná
místa, ve kterých bude radost pobývat.“

V jednotlivých lokalitách chtějí ob-
čanští demokraté vyjít vstříc poptávce
místních obyvatel a jsou připraveni do-
plnit mobilní sběrná místa, např. pro
bio odpad ve vilových čtvrtích, nebo ná-
bytek na sídlištích Petřiny, Dědina,
v Dejvicích a Malém Břevnově.

V parcích na Praze 6 vzniknou nová pikniková místa

Kandidát na starostu Ondřej Balatka na
Ladronce.

Do voleb promlouvají i známé osobnosti

Petr Moravec, živnostník a provozovatel restaurací Šár ka
a U Veverky
Jako živnostník žijící a podnikající na Praze 6 si myslím,
že by  stotisícové město měl vést člověk s politickými
zkušenostmi jako je Ondřej Balatka. Navíc Ondřeje ně-
kolik let osobně znám a vím, že je to fajn člověk, pevný
ve svých názorech. Bude to dobrý a rozumný starosta
Prahy 6.

Jiří Suchý, skladatel a divadelník
Tenkrát, v roce 2002 nám Vltava odebrala příjemný di-
vadelní sálek v Karlíně, my jsme se museli toulat po
Praze a hrát tam, kde nás, alespoň na chvilku, nechali.
A pak se náhle ohlásil Úřad Prahy 6 s velkorysou nabíd-
kou, které, přiznám se, jsem tak úplně nevěřil. Zmíně-
ný Úřad se nabídl, že nám zbuduje nové divadlo. V roce
2005 se začalo v Dejvické 27 hrát. A dodnes s uznáním
sledujeme, jak se Úřad této městské části stará o to, aby
ta skvělá čtvrť byla sličná, vlídná a kulturní. Děkujeme.

František Stárek Čuňas, klíčový představitel under-
groundové scény
Vždy se řídím svým osobním pojetím "konzervatismu“
a to mi mj. říká, že by bylo dobré, kdyby to, co radnice
Prahy 6 pod vedením ODS dokázala, zůstalo takové,
jaké to je. Jsem spokojen zejména s tím, jak se ODS při
vedení radnice Prahy 6 stará o moderní historii, což se
projevuje např. v jejím vztahu k letcům druhé světové
války, péčí o politické vězně z 50. let, ke kterým má trva-
lý vztah, až po to, že umožňuje existenci muzea bigbítu. 

MUDr. Lukáš Pollert, lékař a kanoista, držitel zlata
z olympijských her v roce 1992
Na Praze 6 mám nejraději podzim. Je krásný a barevný.
Tak půjdu volit opět to samé – ODS. Nevadí mi ta sy-
chravá vlezlost, mám rád takové to fouknutí do barev-
ných listů v ranním oparu. Nakonec zimu s jarem
a létem Praha 6 také zvládá. Mám rád tento řád, a proto
bych neměnil.

Libuše Benešová Špačková, manželka zesnulého gene-
rálmajora Antonína Špačka, veterána československého za-
hraničního odboje
Radnice pod vedením ODS pracuje dobře. Já osobně
oceňuji, že lidé ve vedení naší městské části si váží his-
torie a vedou k jejímu poznání prostřednictvím řady
prospěšných projektů i mladou generaci.

Prof. MUDr. Jan Betka, DrSc., přednosta ORL kliniky
Fakultní nemocnice Motol a 1. lékařské fakulty Univerzi-
ty Karlovy
ODS je na radnici myslím 20 let a pod jejím vedením
Praha 6 rozkvetla. Myslím, že změna má nastat v přípa-
dě problémů. Ale já žádné problémy pod vedením
ODSky nevidím. Jsem rád, že mohu já, mé děti i vnou-
čata v Praze 6 sportovat, jezdit na kole v Šárce a hrát
tenis.

Eva Pilarová, zpěvačka a čestná občanka Prahy 6
Svou přízeň občanským demokratům v komunálních
volbách zachovám. Skutečně neměním své názory a ne-
přecházím od jedné strany ke druhé. Ani v případě, že
někdo v té straně pochybil. Navíc u ODSky na Praze 6
se mi líbí, že za ní tentokrát kandiduje hodně mladých
lidí. Já sama se ráda mladými lidmi obklopuji a spolu-
pracuji s nimi i ve své branži, protože umějí na druhé
přenášet dobrou náladu a elán. Myslím, že politika dnes
mladé lidi potřebuje.

Podpory od mnoha významných osobností veřejného života se do-
stalo ODS na Praze 6. Většina z nich na Praze 6 bydlí a oceňuje dob-
rou práci radnice pod vedením občanských demokratů. Někteří také
vyslovují osobní podporu konkrétním kandidátům, které osobně znají
a jejichž práci mohli v posledních letech sledovat. Slova podpory lí-
drovi a kandidátovi na starostu Ondřeji Balatkovi zaznívají třeba z ob-
lasti sportu, kterému se Balatka věnoval v pozici radního pro školství.

Martin Vaculík, předseda Tatranu Střešovice, například oceňuje uni-
kátní spolupráci tělovýchovných klubů na Praze 6, která probíhá právě
díky jeho iniciativě. Marii Pojerovou, dvojku na kandidátce, zase pod-
pořil výživový specialista Petr Havlíček: „Moji osobní podporu má
Marie Pojerová. Čtyři roky sleduji její práci, protože řídí školu, do níž
dochází má dcera. Je to odborník a člověk na svém místě, navíc s duší
sportovce.“

Martin Vaculík, předseda Tatranu Střešovice
ODS na Praze 6 odvádí dlouhodobě dobrou práci.
S Ondřejem Balatkou se známe díky spolupráci v oblas-
ti sportu. Na Šestce se například podařilo vytvořit ne-
formální sdružení tělovýchovných organizací, které za-
hrnují sportovní kluby i sokolské organizace. Taková
forma široké spolupráce je v Praze unikátní. Podporu
sportu ze strany radnice proto vnímám jako příkladnou
a doufám, že vydrží nadále.

inzerce


